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U Novskoj se gradi Centar gaming industrije, 
najmoderniji takve vrste u Europi kojim 
Sisačko-moslavačka županija postaje ključna 
destinacija za gaming industriju u Hrvatskoj 
i regiji. Ukupna vrijednost investicije je 
76,3 milijuna EUR i financira se iz Fonda 
za pravednu tranziciju. Radove prve faze 
izgradnje, koja je započela u ožujku ove 
godine, a čija je vrijednost 38,7 milijuna eura, 
obišli su župan Ivan Celjak, gradonačelnica 
Novske Marija Kušmiš, ravnateljica JU 
Regionalni koordinator SMŽ Andreja 
Šeperac i drugi. 
„Radovi idu dobrom dinamikom i odvijaju se 
prema terminskom planu. Trenutno gradimo 
studentski dom, zgradu fakulteta, dvoranu 
i bazen. Studentski dom imat će 201 ležaj. 
Popratni sportski sadržaji su bazen, dva 
teniska terena, golf vježbalište, teren za 
mali nogomet, rukomet, odbojku, košarku te 
restoran i ugostiteljski objekt“, rekao je župan 
Celjak. Završetkom ovog projekta Novska i 
Sisačko-moslavačka županija postaju središte 
gaming industrije ovog dijela Europe.
„Svakim ugrađenim kubikom betona na 
ovom gradilištu sve smo bliže ostvarenju 
cilja, a cilj je da Novska bude središte gaming 
industrije ovog dijela Europe. Ovo je jedan od 
najznačajnijih projekata za Novsku, Sisačku-
moslavačku županiju, ali i za Hrvatsku, s 

obzirom da je ovo strateški projekt Vlade 
Republike Hrvatske. Ovaj projekt će biti 
generator razvoja Novske uz koji je potrebno 
graditi i adekvatnu komunalnu infrastrukturu 
te sav drugi sadržaj kako bi u Novskoj život 
bio još kvalitetniji“, dodaje župan Celjak.
Gradonačelnica Marija Kušmiš podsjetila je 
kako je razvoj gaming industrije u Novskoj 
započeo još prije osam godina.  „Razvoj 
gaminga utjecao je na cjelokupni razvoj grada 
i bio poticaj za brojne druge infrastrukturne 
projekte koje realiziramo ovdje na području 
grada Novske. Ovaj projekt doprinijet će 
boljoj infrastrukturi grada, ali će utjecati i na 
dolazak mladih ljudi i studenata te na razvoj 
gospodarstva“, rekla je Kušmiš.
Paralelno je pripremljena i druga faza 

projekta vrijedna 37,6 milijuna EUR za koju 
su ishođene sve građevinske dozvole i studija 
izvedivosti. Ova faza predviđa izgradnju 
akceleratora s 220 radnih jedinica i VR 
studijom te inkubatora sa 108 radnih jedinica 
i velikom dvoranom za testiranje videoigara 
kapaciteta 2.500 sjedećih mjesta.
Završetkom obje faze izgradnje, Centar 
gaming industrije bit će najmoderniji te 
vrste u Europi, omogućujući visokoškolsko 
obrazovanje, praktičan rad i stjecanje 
iskustva, pristup opremi i edukacijama, 
mentorstvo te razvoj projekata. Time će 
Sisačko-moslavačka županija postati ključna 
destinacija za gaming industriju u Hrvatskoj 
i regiji.
Nositelj ovog velikog projekta je Javna 
ustanova Regionalni koordinator SMŽ, uz 
partnere Sisačko-moslavačku županiju, 
Razvojnu agenciju SIMORA i Grad Novsku.

Željko Dolgoš

U Novskoj se gradi Centar gaming 
industrije, najmoderniji takve vrste u Europi 
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Projekt SEED2SCALE strateška je europska 
inicijativa koja Novsku pozicionira među 
relevantne dionike razvoja društvenih 
inovacija u Hrvatskoj i Europskoj uniji. 
Kroz sudjelovanje u ovom projektu, Novska 
ne sudjeluje samo kao korisnik europskih 
politika, već kao aktivan partner u njihovu 
oblikovanju – s ciljem rješavanja konkretnih 
društvenih izazova poput zapošljavanja, 
obrazovanja, društvene uključenosti i 
održivog lokalnog razvoja.
Kao ključni lokalni partneri u projektu 
sudjeluju Udruga mladih Novska i Razvojna 
agencija Grada Novske, čime grad dobiva 
izravnu ulogu u razvoju alata, modela i 
politika društvenih inovacija na nacionalnoj 
i europskoj razini.

Europski projekt za društvene inovacije
SEED2SCALE (SEEDing competences TO 
SCALE up social innovation ecosystems) 
provodi se u pet država članica Europske 
unije – Hrvatskoj, Grčkoj, Italiji, Rumunjskoj 
i Sloveniji. Cilj projekta je uspostava i 
jačanje nacionalnih centara kompetencija za 
društvene inovacije, koji dugoročno služe kao 
središnja mjesta znanja, podrške i suradnje.
Projekt je nastavak prethodne europske 
inicijative SEED, u okviru koje su postavljeni 
temelji modela ovih centara, dok se kroz 
SEED2SCALE radi na njihovom daljnjem 
razvoju, konsolidaciji i snažnijem utjecaju na 
javne politike.
Projekt se provodi uz potporu Europskog 
socijalnog fonda – Social Innovation+ (ESF+ 
SI+), ukupne vrijednosti gotovo dva milijuna 
eura, a okuplja 26 partnerskih organizacija i 
14 pridruženih institucija. Trajanje projekta je 
36 mjeseci, počevši od lipnja 2024. godine.

Ciljevi projekta u Hrvatskoj i osnivanje 
Centra
U hrvatskom kontekstu, glavni cilj 
SEED2SCALE projekta je uspostava snažnog 
institucionalnog okvira za razvoj društvenih 
inovacija. U tom je kontekstu u Hrvatskoj već 
osnovan Centar kompetencija za društvene 
inovacije, koji predstavlja ključni i trajni 
rezultat projekta.
Centar kompetencija za društvene inovacije 
zamišljen je kao nacionalno središte znanja, 
podrške i umrežavanja, otvoreno za javne 
institucije, akademsku zajednicu, organizacije 

Novska u europskoj mreži društvenih inovacija: 
SEED2SCALE donosi nove prilike za grad i građane

civilnog društva, poduzetnike i sve druge 
dionike zainteresirane za razvoj društveno 
korisnih i inovativnih rješenja.

U sklopu projekta razvijaju se:
•	 pravni i institucionalni okvir djelovanja 

Centra
•	 model upravljanja i operativnog rada
•	 Nacionalna strategija i Akcijski plan za 

društvene inovacije
•	 pilot-aktivnosti u lokalnim zajednicama
•	 Poseban naglasak stavljen je i na razvoj 

online platforme na hrvatskom jeziku, 
koja će objediniti informacije, alate, 
metodologije i primjere dobre prakse iz 
područja društvenih inovacija.

Uloga Udruge mladih Novska
Udruga mladih Novska sudjeluje u projektu 
kao partner hrvatskog konzorcija, unoseći 
snažnu orijentaciju na lokalnu zajednicu i 
participativne pristupe razvoju rješenja. Kao 
organizacija s dugogodišnjim iskustvom 
rada s mladima, građanima i civilnim 
inicijativama, Udruga u SEED2SCALE 
donosi znanja i iskustva stečena izravno na 
terenu.
Ključna uloga Udruge mladih Novska 
obuhvaća:
mapiranje lokalnih društvenih izazova
uključivanje mladih i građana u procese 
sukreiranja društvenih inovacija
testiranje i prilagodbu alata i programa koji se 
razvijaju u okviru Centra kompetencija
Na taj način Novska dobiva priliku postati 
primjer manje sredine u kojoj društvene 
inovacije nisu jednokratni projekti, već 
sastavni dio dugoročne lokalne razvojne 
politike.

Uloga Razvojne agencije Grada Novske
Razvojna agencija Grada Novske u okviru 
projekta djeluje kao operativna i stručna 
poveznica između lokalne samouprave, 
poduzetnika, organizacija civilnog društva te 
nacionalnih i europskih institucija.

Agencija sudjeluje u razvoju i testiranju 
modela podrške društveno inovativnim 
projektima, s naglaskom na njihovu 
financijsku i organizacijsku održivost. 
Posebna se pažnja posvećuje tome da se 
specifičnosti Novske – industrijsko nasljeđe, 

poduzetnički potencijal i demografski izazovi 
– ugrade u nacionalne dokumente i alate koji 
proizlaze iz projekta.

Europska suradnja i razmjena znanja
SEED2SCALE se temelji na snažnoj 
transnacionalnoj suradnji partnera iz pet 
država članica Europske unije. Razmjenom 
znanja, iskustava i dobrih praksi povezuju se 
europske politike, akademska istraživanja i 
konkretne lokalne inicijative.
Za Novsku to znači izravan pristup europskim 
trendovima, metodologijama i partnerstvima, 
ali i veću međunarodnu vidljivost grada u 
području društvenih inovacija.

Što projekt znači za građane Novske?
Uključivanjem u projekt SEED2SCALE i 
osnivanjem Centra kompetencija za društvene 
inovacije, Novska dobiva nove mogućnosti 
za:
•	 razvoj edukacija i programa za mlade
•	 jačanje zapošljivosti i društvene 

uključenosti
•	 podršku društveno korisnim idejama i 

inicijativama
•	 veće uključivanje građana u razvoj 

lokalnih rješenja
•	 Suradnja Udruge mladih Novska i 

Razvojne agencije Grada Novske 
pokazuje kako povezivanje civilnog i 
javnog sektora može europske strategije 
pretvoriti u konkretne koristi za lokalnu 
zajednicu.

SEED2SCALE tako za Novsku ne predstavlja 
samo europski projekt, već konkretan temelj 
za dugoročan, uključiv i održiv razvoj 
grada, dodatno osnažen osnivanjem Centra 
kompetencija za društvene inovacije kao 
trajne nacionalne strukture.
			   Tekst pripremili:

Udruga mladih Novska i Razvojna 
agencija Grada Novske u okviru projekta 

SEED2SCALE
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Radovi na izgradnji Doma za starije u 
samom centru grada Novske napreduju. 
Gradi se u sklopu projekta „Dogradnja i 
opremanje Centra za starije osobe Novska“, 
kojim je predviđeno proširenje kapaciteta 
Dnevnog centra radi osiguranja smještaja za 
41 stariju osobu koja ovisi o tuđoj pomoći, 
a kojoj nije moguće pružiti odgovarajuću 
skrb u vlastitom domu ili zajednici. 
Osim smještajnih kapaciteta, uspostavit 
će se i ostale važne izvaninstitucijske 
socijalne usluge, kao što su pomoć u 
kući, poludnevni i cjelodnevni boravak, 
skrb u slučaju odsutnosti njegovatelja, 
savjetovanje i psihosocijalna podrška te 
usluge posudionice ortopedskih pomagala.
Njegovom izgradnjom i opremanjem stvorit 
će se uvjeti za poboljšanje dostupnosti 
integrirane cjelovite skrbi za starije osobe. 
Prvenstvo upisa će imati korisnici III. I IV. 
skupine, a ostatak smještajnih kapaciteta 
popunjavat će se ovisno o dostupnosti. 
Također, još nema upisa na listu čekanja, 
o čemu će građani biti pravovremeno 
obaviješteni.
Izgradnja Doma za starije predstavlja 
logičan i važan nastavak iznimno uspješnog 
projekta Dnevnog centra za starije, koji se 
provodi od 2023. godine. Ovaj je program 
dosad mnogim korisnicima omogućio 
različite oblike izvaninstitucionalne 

skrbi, uključujući poludnevni i cjelodnevni 
boravak, psihosocijalnu pomoć, organizirane 
kreativne i edukativne radionice te bogat 
izbor raznih aktivnosti. Posebna se pažnja 
posvećuje tjelesnoj aktivnosti, medicinskoj 
pratnji i sigurnom prijevozu korisnika od 
njihovog doma do Centra i natrag. S obzirom 
na to da mnoge starije osobe žive same i 
često se suočavaju s poteškoćama u pripremi 
svakodnevnih obroka ili održavanju pravilne 
prehrane, Dnevni centar nudi i uslugu dostave 
toplog, nutritivno uravnoteženog obroka 
na kućni prag. Izgradnjom novog Doma za 
starije, ove će se usluge dodatno unaprijediti i 
proširiti, stvarajući još kvalitetnije okruženje 
za dostojanstven, siguran i ispunjen život 

starijih osoba.
„Izgradnja Doma za starije od iznimne 
je važnosti za naš grad i za naše starije 
sugrađane. Ovaj projekt odgovor je na 
njihove dugogodišnje potrebe. Njime 
ćemo im osigurati skrb prema visokom 
standardima, ali i prostor u kojemu će se 
osjećati sigurno te na raspolaganju imati 
svu pomoć koja im je potrebna,“ izjavila 
je gradonačelnica Grada Novske Marija 
Kušmiš.
Vrijednost ugovora za izvođenje radova 
je 2.853.449,26 eura s PDV-om, a izvodi 
ih građevinske tvrtke Big boys gradnja te 
Slu-kom d.o.o. Dogradnja Centra za starije 
osobe Novska financirana je bespovratnim 
sredstvima Mehanizma za oporavak i 
otpornost 2021. - 2026.
U Hrvatskoj je trenutno u tijeku izgradnja 
18 centara za starije koji će osigurati 
gotovo dvije tisuće smještajnih kreveta te 
pružati izvaninstitucijsku uslugu za više od 
četiri i pol tisuće starijih i nemoćnih osoba. 
Isto tako, na području Grada Novske 
provode se i 3 programa u sklopu 
projekta „Zaželi“, koji ima cilj prevenciju 
institucionalizacije i jačanje kvalitete života 
starijih i nemoćnih osoba. Kroz program 
„Nismo sami“ koju provodi HVIDR-a 
20 žena zaposleno je na pružanju pomoći 
u svakodnevnom životu za 120 starijih 
osoba i odraslih osoba s invaliditetom, a 
isto toliko i u programu “Ruke koje mogu 
sve III” koji provodi LAG Zeleni trokut. 
Kroz projekt „Ostajem u svom domu“ 
Gradskog društva Crvenog križa Novska 
zaposleno je 28 žena koje pružaju pomoć 
u svakodnevnom životu 211 starijih osoba 
i odraslih osoba s invaliditetom. Programi 
su ovo ukupne vrijednosti 3.276.000,00 
eura. Projekt „Zaželi“ sufinancira se iz 
Europskog socijalnog fonda+, a provodi 
se u okviru Programa „Učinkoviti ljudski 
potencijali 2021.-2027.“

R.I.

Napreduju radovi na Domu za 
starije u Novskoj
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U maloj gradskoj vijećnici održan je 
međunarodni sastanak sudionika projekta 
„Proud to be European Citizens“ (PEC), koji 
je okupio predstavnike triju država: Hrvatske, 
Italije i Republike Sjeverne Makedonije, 
odnosno triju gradova: Novske, Polle i 
Konchea. 
Susret je označio važan korak u jačanju 
suradnje manjih europskih sredina i stvaranju 
čvršćih veza među njihovim građanima 
te je tom prilikom potpisan i sporazum o 
bratimljenju (tzv. town twinning) koji su 
potpisali gradonačelnica Grada Novske 
Marija Kušmiš, zamjenik gradonačelnika 
Polle Giuseppe Curcio te gradonačelnik 
Konchea Zlatko Ristov. Sporazum financira 
Europska zajednica putem poziva za 
bratimljenje gradova programa C.E.R.V. - 
projekta koji ima za cilj potaknuti raspravu, 
poboljšati mogućnosti i naglasiti važnost 
članstva u Europi.
Dio je to projekta PEC, usmjerenog na jačanje 
europskog identiteta i aktivnog građanstva 
kroz povezivanje gradova slične veličine 
i izazova. Poseban naglasak stavlja se na 
povjerenje u institucije EU, otvorenost prema 
drugim kulturama te aktivno sudjelovanje 
u demokratskim procesima, osobito u 
kontekstu suvremenih izazova poput zaštite 
okoliša, rodne ravnopravnosti i borbe protiv 
diskriminacije.
Projekt se izravno bavi jednim od ključnih 
problema današnje Europe - niskim 
povjerenjem građana u EU institucije i 
slabim odazivom na izbore za Europski 
parlament, osobito u Italiji i Hrvatskoj. 

Novska, Polla i Konche povezani projektom 
„Proud to be European Citizens“

Kroz edukativne aktivnosti sudionicima se 
približava povijest europske integracije, 
razvoj gradskih partnerstava te konkretni alati 
za sudjelovanje građana u donošenju odluka 
na razini EU, poput online konzultacija, 
građanskih inicijativa i digitalnih platformi. 
Posebna pažnja posvećena je osnaživanju 
žena i roditelja u dobi od 18 do 45 godina, 
s ciljem smanjenja rodnog jaza u političkoj 
participaciji i poticanja većeg broja 
kandidatura žena u javnom i političkom 
životu. 
Svaki od tri grada dobio je priliku predstaviti 
se i svoje načine suradnje s Europskom 
Unijom. Talijanska Polla, općina s oko 
5.000 stanovnika u regiji Kampaniji, ističe 
se suvremenim pristupom upravljanju, uz 
široku dostupnost digitalnih javnih usluga 
za građane. Općina Konche u Republici 
Sjevernoj Makedoniji ruralna je općina 

s 14 naselja i oko 2.700 stanovnika, 
poznata po proizvodnji visokokvalitetnog 
orijentalnog duhana, ali i razvoju lovnog 
i ribolovnog turizma te međuoopćinskoj 
suradnji u lokalnom gospodarskom razvoju. 
Grad Novska ističe se po viziji i pogledu u 
budućnost, te usmjeravanje prema modernim 
tehnologijama i industrijama koji su potaknuli 
razvoj grada.
Nositelj projekta je Comune di Polla (Italija), 
koji koordinira provedbu, upravljanje 
proračunom i izradu ključnih projektnih 
materijala, uključujući vademecum o 
povijesti pobratimljenja i brošuru o aktivnom 
građanstvu. Grad Novska i općina Konche 
partnerski su gradovi domaćini međunarodnih 
susreta. U projektnom timu sudjeluju 
stručnjaci za europske projekte, javnu upravu, 
komunikacije i rodnu ravnopravnost.

Tena Prka
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Razvojna agencija Grada Novske - NORA

POSLOVNA RJEŠENJA
•	 izrada poslovnih planova
•	 analiza financijskih izvještaja
•	 marketing aktivnost
•	 investicijske studije
•	 cost-benefit analize
•	 marketinške strategije

POSLOVNO SAVJETOVANJE

BRENDIRANJE
I MARKETINŠKE AKTIVNOSTI

UMREŽAVANJE
EDUKACIJE

•	 promocija proizvoda i usluga
•	 brendiranje lokalnih proizvoda
•	 osmišljavanje vizualnog identiteta
•	 dizajn promidžbenih materijala 
•	 provedba marketinških kampanja
•	 digitalni marketing
•	 web dizajn

•	 poticanje multisektorske suradnje
•	 online baza poduzetnika
•	 organizacija konferencija, sajmova i 

manifestacija (Invest in Novska, 		
NOVsky Art&Science festival...)

NATJEČAJI I SUBVENCIJE

•	 stručne radionice
•	 mentoriranje
•	 tribine 
•	 okrugli stolovi

•	 praćenje natječaja na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj i 
EU razini

•	 informiranje klijenata kroz komunikacijske kanale
•	 izrada natječajne dokumentacije
•	 prijava na natječaje
•	 podrška u provedbi odobrenih projekata

•	 kako izraditi poslovni i financijski plan
•	 kako izgraditi prepoznatljivost proizvoda i usluge
•	 kako istupiti na tržište
•	 kako optimizirati temeljnu djelatnost
•	 kako do adekvatnog financiranja

091 603 82 47 www.nora-novska.com

Razvojna agencija 
Grada Novske - NORA

info@nora-novska.com

Potočna 25, 
44330 Novska

KONTAKTIRAJTE NAS
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Tvrtka Labtex d.o.o. iz Zagreba koja se 
bavi proizvodnjom tekstilnih proizvoda 
za profesionalce otvorila je novi poslovni 
pogon u Bročicama. Riječ je o integrativnoj 
radionici, koje su primjer društvenog 
poduzetništva usmjerenog na zapošljavanju 
osoba s invaliditetom kojima se, osim radnih 
mjesta, osigurava i stručna podrška i pomoć 
u radu. 
Otvorenju su prisustvovali Ministar rada, 
mirovinskog sustava, obitelji i socijalne 
politike Marin Piletić, zastupnica Hrvatskog 
sabora Ljubica Lukačić, gradonačelnica 
Grada Novske Marija Kušmiš, zamjenica 
gradonačelnice Ivana Matanović, 
potpredsjednik Gradskog vijeća Grada 
Novske Siniša Kesić i suradnici, pomoćnica 
ravnatelja HZZ-a Dubravka Bihar, 
predsjednik upravnog vijeća ZOSI-ja Ante 
Lučić te poslovni partneri i djelatnici tvrtke 
Labtex d.o.o.

Vlasnik, Mislav Tadić naveo je kako je tvrtka 
Labtex 2017. godine imala dvije zaposlene 
osobe s invaliditetom, 2018. njih pet te su 
iste godine dobili status prve integrativne 
tvrtke u Hrvatskoj. „Danas imamo zaposlenu 
61 osobu, od kojih njih 31 s invaliditetom. 
U Novsku smo došli u svibnju 2023. godine 
i zaposlili 11 djelatnica. Danas ih ovdje 
zapošljavamo 25, od kojih je sedam osoba s 
invaliditetom. Ponosni smo na to, a posebno 
činjenicom da je ovo mnogim osobama s 
invaliditetom koje zapošljavamo to bio prvi 
posao,“ istaknuo je.
Gradonačelnica Kušmiš zahvalila je 
vlasniku Labtex-a na zapošljavanju osoba 
s invaliditetom istaknuvši kako su „nakon 
povremenih radova koje su odrađivale u 
periodima po nekoliko mjeseci, sada našle 
svoje stalno radno mjesto te su dobile priliku 
doprinositi zajednici.“ Dodala je i kako je 
Labtex povezan s novljanskim Hotelom 

Knopp jer je garderoba, odnosno službena 
odjeća koji njegovi djelatnici nose, šivana 
upravo u Labtexu.
„Trenutačno je u Hrvatskoj zaposleno više 
od 21 tisuća osoba s invaliditetom, a u 2025. 
godini realizirali smo i polovicu zavrtanog 
cilja Vlade Republike Hrvatske da do kraja 
mandata na tržište rada uključimo najmanje 
6 tisuća osoba s invaliditetom. Mjerama 
aktivne politike zapošljavanja HZZ-a i 
poticajima ZOSI-ja nastavljamo podupirati 
njihovo zapošljavanje,“ rekao je Piletić. 
Od 2021. godine u Hrvatskoj je zabilježen 
značajan porast broja integrativnih 
radionica. Trenutno ih djeluje 38 u različitim 
gospodarskim sektorima - od proizvodnje 
i poljoprivrede do uslužnih i kreativnih 
djelatnosti. One imaju ključnu ulogu u 
uključivanju osoba s invaliditetom u svijet 
rada, promiču vrijednosti inkluzije, socijalne 
pravde i odgovornog poslovanja.             R.I.

Labtex d.o.o. otvorio novi poslovni 
pogon u Bročicama

Humanitarna predstava Dječjeg vrtića Radost Novska 
U kino dvorani Pučkog otvorenog učilišta 
Novska održana je humanitarna predstava 
„Vilenjak Vrcko“, odgojitelja Područnog 
objekta Stribor Dječjeg vrtića Radost 
Novska. Glazbenom točkom publiku je 
raspjevao zbor djelatnika vrtića Gaudium i 
dječji zbor vrtića. 
Prikupljena sredstva namijenjena su 
opremanju kabineta edukacijskog 
rehabilitatora kako bi se unaprijedio rad s 
djecom s teškoćama u razvoju.
U Novskoj ima 5 vrtića koji pohađa 392 
djece u 20 skupina. Matični vrtić Radost 
objedinjuje Područni objekti Stribor, 
Pastoralni centar, Tintilinić u Brestači i 

područni objekt Jasenovac, a gradi se i šesti 
– Gita. On će osigurati mjesto za novih šest 
odgojno-obrazovnih skupina, a investicija 
vrijedna gotovo 5,9 milijuna eura financira 
se iz Mehanizma za oporavak i otpornost 
2021.–2026., uz dodatna sredstva iz državnog 
proračuna. Uskoro će se otvoriti i Područni 
objekt Regoč.
Grad Novska kontinuirano ulaže u vrtiće kako 
bi svoj djeci osigurao smještaj  i bolje uvjete 
za boravak, s ciljem da liste za upis čekanja 
ne postoje, a u 2025. godini do danas uloženo 
je 49.242,00 eura za poboljšanje materijalnih 
uvjeta u dječjim vrtićima.

R.I.



OGLASI NOVLJANSKI vjesnik

Tvrtka Eko-mlaz.dm d.o.o. ima 30 
godišnje iskustvo u području projektiranja 
i konzaltinga na području vodoprivrede, 
graditeljstva te zaštite prirode i okoliša. Specijalizirali 
smo se u pripremi idejnih, glavnih i izvedbenih projekata 
u vodoopskrbi i odvodnji, pripremi svih vrsta tehničke 
dokumentacije u području zaštite voda, uključujući i razvoj sustava 
za prikupljanje/zbrinjavanje otpadnih voda.

Neke od naših usluga su izrada projektne dokumentacije, 			 
tehno-ekonomske analize, projektantski nadzor, monitoring vodoopskrbne 
mreže i kanalizacijskog sustava, projektne aplikacije za sufinanciranje iz EU 
fondova: studije izvodljivosti, priprema dokumentacija o nabavi...

OBRATITE NAM SE S POVJERENJEM
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Čestitajući nadolazeće blagdane, 
gradonačelnica Grada Novske Marija 
Kušmiš svečano je uručila potpore za 
novorođeno dijete «Novljanski paket za 
bebe» i «Kolica za Novljanskog klinca». 
Također, gradonačelnica je potpisala 
Ugovore na temelju dva Javna poziva za 
dodjelu potpore male vrijednosti temeljem 
Programa poticanja razvoja malog i srednjeg 
poduzetništva Grada Novske za 2025. – 
2029. za Mjeru 2. podmjeru 2.1. Potpora 
za poduzetnike početnike s ostvarenom 
potporom HZZ-a i bez ostvarene mjere 
HZZ-a i Mjeru 2. podmjeru 2.3. Potpora za 
poduzetnike početnike „Biram Novsku“. 

Potoisani su i Ugovori sa već postojećim 
poduzetnicima na temelju dva Javna poziva 
za dodjelu potpore male vrijednosti temeljem 
Programa poticanja razvoja malog i srednjeg 
poduzetništva Grada Novske za 2025. – 2029. 
odnosno za tri mjere: Mjeru 3. podmjeru 3.1. 
Poticanje razvoja postojećih poduzetnika 
, Mjeru 4. Potpore jačanju poduzetničkih 
kompetencija i konkurentnosti na tržištu i 
Mjeru 3. podmjeru 3.2. Sufinanciranje novog 
zapošljavanja.
Roditelji u Gradu Novskoj imaju pravo 
na novčana potpora za novorođeno dijete 
»Kolica za Novljanskog klinca« u iznosu za 
prvo dijete u obitelji novčana potpora iznosi 

Uručene potpore za novorođeno dijete i 
potpisani ugovori s postojećim i budućim 
poduzetnicima

1.000,00 eura,  za drugo dijete u obitelji 
novčana potpora iznosi 2.000,00 eura te za 
treće i svako sljedeće dijete u obitelji novčana 
potpora iznosi 10.000,00 eura. Osim toga 
potpora u naravi »Novljanski paket za bebe« 
sadrži najnužnije higijenske, odjevne i ostale 
potrepštine za novorođeno dijete u prigodnoj 
poklon kutiji, a vrijednost paketa iznosi 
185,00 eura, 32 artikla su u paketu. 
U 2025. godini do sada ove mjere koristili 
su roditelji za ukupno 71 dijete, a od toga za: 
29 djece kao prvo dijete u obitelji, 24 djece 
kao drugo dijete u obitelji, 12 djece kao treće 
dijete u obitelji, 4 djece kao četvrto dijete u 
obitelji, 1 dijete kao peto dijete u obitelji i 
1 dijete kao osmo dijete u obitelji. Ukupno 
u 2024. godini utrošeno 113.543,87 eura, a 

do sada u 2025. godini utrošeno 126.428,52 
eura.
Iznosom od 13.000,00 eura Grad Novska 
sufinancira trošak kupnje opreme za obavljanje 
registrirane djelatnosti za pokretanje novih 
start up-a. Ovim potpisivanjem za Mjeru 
2. podmjeru 2.1. Grad Novska dobio je 
četiri nova poduzetnika i četiri nova radna 
mjesta. Ugovore su potpisali  IGGY, 
vulkanizerski obrt (registrirana djelatnost 
– Popravci vanjskih i unutrašnjih guma te 
podešavanje i zamjena guma) vlasnik Igor 
Mlinar iz Paklenice, TOSKI, obrt za završne 

građevinske radove (registrirana djelatnost – 
Montaža suhe gradnje) vlasnik Mario Mlinar 
iz Paklenice, MILA USLUGE, obrt za usluge 
(registrirana djelatnost – Pripremni radovi na 
gradilištu) vlasnik Alen Popović iz Novske i 
BETONEX d.o.o. za proizvodnju, trgovinu 
i usluge (registrirana djelatnost – Građenje 
stambenih i nestambenih zgrada) direktor 
Matija Ćurdo.
Iznosom od 11.895,09 eura Grad Novska 
sufinancira trošak kupnje opreme za 
obavljanje registrirane djelatnosti za 
pokretanje novih start up-a.  Ugovor 
su potpisali IGGY, vulkanizerski obrt 

(registrirana djelatnost – Popravci vanjskih 
i unutrašnjih guma te podešavanje i zamjena 
guma) vlasnik Igor Mlinar iz Paklenice, 
TOSKI, obrt za završne građevinske radove 
(registrirana djelatnost – Montaža suhe 
gradnje) vlasnik Mario Mlinar iz Paklenice 
i BETONEX d.o.o. za proizvodnju, trgovinu 
i usluge (registrirana djelatnost – Građenje 
stambenih i nestambenih zgrada) direktor 
Matija Ćurdo.
Odluke za Mjeru 3. podmjeru 3.1. dodjeljuju se 
za 13 poduzetnika u vrijednosti od 29.469,20 
eura i to: Radionica za obradu drva “DINEX”, 
PANOGRAPH, obrt za digitalni tisak i 
dizajn., METALIMPEX d.o.o., LMS, obrt za 
promidžbu, TISKARA “ROKA”, PE-GRA, 
građevinsko uslužni obrt, Limarska radionica 
vl. Dubravko Moguš, S.V.E., instalaterski 
obrt, PRESS SOLUTIONS, obrt za usluge, 
TERMAS, trgovački obrt, PRIJEVOZNIK 
DAMIR KLOBUČAR, DELTA EKOS d.o.o. 
i SUVENIRI MIRJANA, obrt za izradu 
suvenira.

Željko Dolgoš
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Trećim izmjenama i dopunama Gradskog 
proračuna kojeg je Gradsko vijeće Grada 
Novske prihvatilo na 4. sjednici,  iskazano 
je smanjenje proračuna za 26,68 % ili 
11.535.148,00 eura. Ukupno planirani 
prihodi i primici s planiranim viškom/
manjkom prihoda ovim izmjenama iznose 
31.692.866,00 eura. Prihodi poslovanja s 
planom od 26.719.129,00 eura smanjeni 
su za 8.015.493,00 eura tako da plan iznosi 
18.703.636,00 eura.
Prema trećem rebalansu prihodi od poreza 
iskazani su sa smanjenjem od 2.500.00,00 
eura te plan prihoda iznosi 5.563.810,00 eura. 
Prihodi pomoći iskazani su s povećanjem 
za 3.471.488,00 eura te plan prihoda iznosi 
8.890.315,00 eura. Promjene u ovoj skupini 
prihoda iskazane su stavkama prihoda 
namijenjenih financiranju energetske obnove 
zgrade u iznosu od 600.000,00 eura, izgradnju 

novog dječjeg vrtića s 1.333.274,00 eura 
radi usklađenja plana s potreba i rashodima 
do kraja godine,  38.000,00 eura smanjenje 
plana za izmjenu prostornih planova, 
sredstva fiskalnog izravnanja za 811.758,00 
eura. Prihodi od prodaje proizvoda i robe 
te pruženih usluga i prihodi od donacija 
povećani su za 1.995,00 eura, a odnose 
na prihode proračunskih korisnika Javna 
vatrogasna postrojba Grada Novske 495,00 
eura i prihode Grada na ime donacija od 
trgovačkih društava u iznosu od 1.500,00 
eura.  Prihodi od prodaje nefinancijske 
imovine smanjeni su za 1.170.951,00 eura. 
Rashodi poslovanja s planom od 
14.004.558,00 eura iskazani su sa 
smanjenjem od 829.500,00 eura te plan ovim 
izmjenama i dopunama proračuna iznosi 

14.834.058,00 eura. Rashodi za zaposlene 
povećani su za 953.584,00 eura, pretežno se 
odnose na povećanje plana radi usklađivanja 
plana i novog Pravilnika o proračunskom 
računovodstvu po kojem se rashodi plaća za 
prosinac više ne prenose u iduću proračunsku 
godinu već terete tekuću godinu te povećanje 
koeficijenata za zaposlene.  
Materijalni rashodi iskazani su s povećanjem 
za 284.542,00 eura tako da plan ovim 
izmjenama iznosi 5.205.514,00 eura. 
Povećanje se najvećim dijelom odnosi 
na povećanje plana rashoda u programu 
Održavanje objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture s iznosom od 308.000,00 eura, 
održavanje sportskih objekata s 23.231,00 
eura, održavanje groblja 54.500,00 eura, 

sanitarna zaštita 5.336,00 eura, veterinarske 
usluge 6.000,00 eura itd. uz istovremeno 
smanjenje plana rashoda kao npr. rashodi 
na geografsko informacijski sustav 4.000,00 
eura, sanacija deponije 22.549,00 eura, 
18.000,00 eura na izradi projektno tehničke 
dokumentacije u programu Projektiranje 
i građenje objekata u vlasništvu Grada, 

61.876,00 eura na rashodima održavanja 
ostalih objekata u vlasništvu Grada, a sve radi 
usklađenja plana i realizacije. 
Rashodi pomoći smanjeni su za 59.533,00 
eura, a najvećim dijelom obuhvaćaju 
smanjenje rashoda za aglomeraciju Rajić-
Borovac, sredstva su planiranja za isplatu 
Hrvatskim vodama. Naknade građanima i 
kućanstvima iskazane su sa smanjenjem za 
80.470,00 eura a odnosi se na usklađenja 
realizacije na rashodima stipendija, pomoći 
za novorođeno dijete, socijalni program, 
program stambenog zbrinjavanja mladih.   
Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i 
kapitalne pomoći smanjeni su za 300.478,00 
eura. Najveća smanjenja iskazana su 
na stavkama za proširenje vodovodne i 
kanalizacijske mreže (sredstva idu Moslavini 
d.d.) u iznosu od 103.000,00 eura, izgradnju 
vodovoda i kanalizacije u zoni  sa 152.000,00 
eura itd.  
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 
iskazani su sa smanjenjem za 12.330.648,00 
eura tako da plan iznosi 14.261.174,00 eura. 
Što se tiče investicijskih ulaganja, najveći 
dio investicija nastavlja se u idućoj godini 
(sredstva su osigurana u planu proračuna za 
2026. godinu) tako da je plan ovim izmjenama 
usklađen s realizacijom. Promjene se 
najvećim dijelom odnose na smanjenje plana 
rashoda u programu Projektiranje i građenje 
objekata u vlasništvu Grada s iznosom od 
7.921.507,00 eura te programu Projektiranje 
i građenje objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture 4.012.604,00 eura.  

Željko Dolgoš

Donesen treći rebalans Gradskog 
Proračuna
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U prostoru Poduzetničkog inkubatora 
PISMO powered by A1 održano je treće 
izdanje INFO GAME JOB-a. Događaj koji 
je i ove godine okupio predstavnike hrvatske 
industrije razvoja videoigara, eSporta, novih 
tehnologija te brojne mlade zainteresirane 
za karijeru u gamingu. Održao se u sklopu 
projekta AI & Gaming EDIH, s ciljem 
povezivanja industrije, edukacije i tržišta 
rada.
Program je otvorio Kristijan Škarica, koji je 
ujedno bio i moderator cijelog događaja. U 
uvodnom dijelu okupljenima su se obratili 
Ivana Matanović, zamjenica ravnateljice 
Regionalnog koordinatora SMŽ i zamjenica 
gradonačelnice Grada Novske, Tomislav 
Plesec, voditelj projekta EDIH te Domagoj 
Crnković iz Razvojne agencije Simore. 
Istaknuta je uloga Novske kao grada 
gaminga, važnost EDIH projekta te snažna 
podrška razvoju industrije kroz edukacije, 
infrastrukturu i povezivanje s tržištem.
Stručni dio programa donio je niz predavanja 
i panel-rasprava. Aleksandar Gavrilović  

(GAMECHUCK) i Karlo Eldić (FEAREM) 
govorili su o razvoju videoigara i putu od ideje 
do gotovog proizvoda, dok je panel posvećen 
eSportu okupio predstavnike Hrvatskog 
eSport saveza, SIMmarka i eSport scene, koji 
su raspravljali o izazovima, stanju u regiji 
i budućnosti eSporta u Hrvatskoj. Zoran 
Đurović (GD Entertainment) osvrnuo se na 
stanje industrije i mogućnosti zapošljavanja, 
a Florijan Henčel (FNB Henčel) predstavio 
je primjenu holograma i gamifikacije u 
poduzetništvu. Poseban interes izazvale su 
i teme umjetne inteligencije, koje su kroz 
primjere primjene AI tehnologija predstavili 
Petar Kolar s Instituta za fiziku i student 
Nikola Jelavić.
Drugi panel dana bio je posvećen različitim 
developerskim generacijama, a sudionici – 
bivši i sadašnji polaznici gaming edukacija 
u Novskoj – podijelili su svoja iskustva 
profesionalnog razvoja, od srednje škole i 
edukacija u PISMU do rada u startupovima i 
etabliranim studijima.
Tomislav Božić iz CROTEAMA govorio je 

o ulozi technical artista u razvoju videoigara 
i mogućnostima zapošljavanja, dok je 
Dominik Cvetkovski (ANIQ) kroz primjere 
iz igre SHROT istaknuo važnost marketinga 
u razvoju i plasmanu videoigara.
Tijekom cijelog dana sudionici su isprobavali 
videoigre na štandovima izlagača, sudjelovali 
u kvizu znanja te testirali opremu dostupnu 
u PISMO inkubatoru – od VR simulatora do 
profesionalnih simulacija vožnje i letenja. 
Među predstavljenim igrama posebno 
su se istaknule SWING BY (ANIQ), 
BALTAZAR (Gamechuck), DARK QUEEN 
OF SAMOBOR (Downtown Studio) i LCM 
MANAGER (Kliking).
Među posjetiteljima događaja bili su i 
učenici Srednje škole Novska, koji su imali 
priliku izravno se upoznati s mogućnostima 
obrazovanja i zapošljavanja u području 
razvoja videoigara i novih tehnologija. 
Glasanjem sudionika, najboljom igrom INFO 
GAME JOB-a 2025 proglašena je DARK 
QUEEN OF SAMOBOR studija Downtown 
iz Osijeka, dok je nagradu za najbolji štand 
osvojio obrt PEPA ART, u vlasništvu Štefice 
Vuković.
Organizatori su istaknuli zadovoljstvo 
ovogodišnjim izdanjem događaja: „INFO 
GAME JOB i ove je godine potvrdio svoju 
svrhu – povezivanje edukacije, industrije 
i mladih koji svoj profesionalni put vide 
u gamingu i srodnim tehnologijama. Kroz 
događaj održan u sklopu projekta AI & 
Gaming EDIH naglasak je stavljen na 
konkretna znanja, razmjenu iskustava i realne 
primjere iz prakse, što sudionicima daje 
jasniji uvid u mogućnosti razvoja karijere u 
ovoj industriji.“
INFO GAME JOB 2025 potvrdio je svoju 
ulogu kao važno mjesto susreta, razmjene 
znanja i povezivanja hrvatske gaming 
zajednice, a brojni sudionici istaknuli su 
kako s nestrpljenjem očekuju novo izdanje 
događaja.

Iris Pilipović

INFO GAME JOB u 
Novskoj ponovno 
okupio gaming 
zajednicu
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U sklopu Programa prekogranične 
suradnje između Republike Hrvatske i 
Bosne i Hercegovine, financiranog od 
strane Ministarstva regionalnog razvoja 
i fondova Europske unije Republike 
Hrvatske te Grada Novske, Pučko 
otvoreno učilište Novska i JU Kulturno–
informativni centar Tomislavgrad 
uspješno su proveli zajednički projekt 
pod nazivom „Kulturni razvoj Novske 
i Tomislavgrada“. Ukupna vrijednost 
projekta iznosila je 31.879,75 eura od čega 
je za POU Novska 12.492,62 eura.
Cilj projekta bio je dodatno osnažiti 
dugogodišnju suradnju Grada Novske 
i Općine Tomislavgrad kroz aktivnosti 

koje jačaju kulturne vrijednosti, potiču 
obrazovanje i doprinose gospodarskom 
razvoju lokalnih zajednica. Ovo je nastavak 
uspješne prošlogodišnje suradnje Pučkog 
otvorenog učilište Novska i JU Kulturno–
informativni centar Tomislavgrad.
Pučko otvoreno učilište Grada Novske je kroz 
provedbu projekta realiziralo niz aktivnosti 
i ulaganja u kulturni i obrazovni sektor. 
Otvorena je tematska izložba „Duvno polje 
– kraljevsko prijestolje“, koja je privukla 
značajan interes javnosti. Uz to, nabavljena 
su nova rasvjetna tijela za kino dvoranu, 
uključujući pripadajuće elektroinstalacije 
i IT opremu za pametno upravljanje, čime 
je poboljšana tehnička kvaliteta budućih 

programa. Nabavljene su i konferencijske 
stolice te podni mobilni TV stalak za 
potrebe obrazovnih aktivnosti.
Realizacijom projekta dodatno je učvršćena 
suradnja Novske i Tomislavgrada u 
području kulture, obrazovanja i turizma te 
su stvoreni novi uvjeti za buduće zajedničke 
inicijative koje doprinose životu i razvoju 
obje sredine. 

R.I.

Završetak zajedničkog prekograničnog projekta 
Novske i Tomislavgrada
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U tijeku su upisi u obrazovni program Operativni djelatnik za sigurnost i civilnu zaštitu u odgojno-
obrazovnim ustanovama/operativna djelatnica za sigurnost i civilnu zaštitu u odgojno-obrazovnim 
ustanovama. Program provodi Pučko otvoreno učilište i besplatan je za zaposlene osobe koje već 
rade kao pomoćnici u nastavi.

Riječ je o programu osposobljavanja koji se financira putem sustava vaučer za obrazovanje 
zaposlenih osoba. Program mogu pohađati i nezaposlene osobe uz plaćanje. 

Završetkom programa stječe se javna isprava o stečenoj kvalifikaciji koja se upisuje u e-radnu 
knjižicu.

OPERATIVNI DJELATNIK ZA SIGURNOST I CIVILNU 
ZAŠTITU U ODGOJNO-OBRAZOVNIM USTANOVAMA/
OPERATIVNA DJELATNICA ZA SIGURNOST I CIVILNU 
ZAŠTITU U ODGOJNO-OBRAZOVNIM USTANOVAMA

*BESPLATNO ZA ZAPOSLENE I NEZAPOSLENE

14



AKTUALNO NOVLJANSKI vjesnik15

Godišnja konferencija „Dani regionalnog 
razvoja i EU fondova“ održani su od 2 
do 4. prosinca u Šibeniku. Konferenciju 
organizira Ministarstvo regionalnoga razvoja 
i fondova Europske unije (MRRFEU), a 
okuplja predstavnike jedinica lokalne i 
regionalne samouprave, državnih tijela, 
razvojnih agencija, poduzetnike, korisnike 
i potencijalne korisnike sredstava iz 
fondova Europske unije te druge dionike 
uključene u regionalni razvoj.Konferenciji su 
prisustvovali i predstavnici Grada Novske.
Konferencija je pružila priliku za razmjenu 
znanja, iskustava i dobrih praksi u pripremi 
i provedbi razvojnih projekata te za 
predstavljanje novih mogućnosti financiranja 
i strateške smjernice s posebnim naglaskom na 
suradnji između državne, regionalne i lokalne 
razine vlasti te unaprjeđenju učinkovitosti 
u korištenju europskih sredstava. Tijekom 
konferencije raspravljalo se o ključnim 
pitanjima regionalnoga razvoja i kohezijske 
politike Europske unije, kao što su budućnost 
kohezijske politike nakon 2027. godine, 
aktualni pozivi i prilike, jačanje sustava 
upravljanja fondovima te teritorijalni pristupi 
razvoju poput integriranih ulaganja u otoke 
i urbane sredine. Također, predstavljeni su 
uspješni projekti financirani iz EU fondova, 
programa Europske unije i nacionalnih izvora, 

te su ujedno najavljeni novi zakonodavni 
i strateški okviri u području regionalnoga 
razvoja.
Kao jedan od najuspješnijih EU projekata 
prema glasovima čitatelja Jutarnjeg lista 
prepoznat je projekt Sisačko-moslavačke 
županije Rimska 19 u Sisku. Tom prilikom 
uručena je nagrada županu Ivanu Celjaku, 
a projekt se odnosi na prenamjenu zgrade 
bivšeg zatvora u moderan odgojno-obrazovni 

i kulturni centar. U tom prostoru danas djeluju 
Županijski dječji vrtić Zvjezdice, Kulturno-
povijesni centar SMŽ, Glazbena škola Frana 
Lhotke te Art Caffe, praktikum Srednje škole 
Viktorovac. Centar je otvoren prije godinu 
dana, a prenamjena i obnova iznosila je 12 
milijuna eura te je financirana iz Fonda 
solidarnosti Europske unije.                     R.I.

Održani Dani regionalnog razvoja 
i EU fondova



NOVLJANSKI vjesnikOGLASI

U tijeku su upisi u obrazovni program Organiziranje i vođenje e-sport događanja. Program provodi 
Pučko otvoreno učilište i besplatan je za zaposlene osobe koje već rade kao pomoćnici u nastavi.

Riječ je o programu osposobljavanja koji se financira putem sustava vaučer za obrazovanje 
zaposlenih osoba. Program mogu pohađati i nezaposlene osobe uz plaćanje. 

Završetkom programa stječe se javna isprava o stečenoj kvalifikaciji koja se upisuje u e-radnu 
knjižicu.

ORGANIZIRANJE I VOĐENJE 
E-SPORT DOGAĐANJA

*BESPLATNO ZA ZAPOSLENE I NEZAPOSLENE
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OGLASI NOVLJANSKI vjesnik17

Advent koji grije srce - humanitarna akcija u Novskoj
U sklopu ovogodišnjeg Adventa u Novskoj, 
Mladež HDZ Grada Novske i Zajednica 
žena Katarina Zrinski Novska organizirali 
su humanitarnu akciju „Advent koji grije 
srce“. Događaj se održao 29. prosinca u 
Gradskom parku Novska s početkom u 19 
sati. Prikupljena sredstva namijenjena su 
jednoj obitelji kojoj je potrebna financijska 
pomoć.
Tijekom večeri posjetitelje su mogli 
uživati u hrani  i toplim napitcima, a 

Izvoditelj 

Geo Grupa d.o.o. Zagreb, Savska cesta 144a 

 

Temeljem članka 50. Zakona o državnoj izmjeri i katastru nekretnina (NN br. 112/18; 39/22, 152/24), a 
u skladu s 

ODLUKOM O KATASTARSKOJ IZMJERI NA PODRUČJU GRADA NOVSKE ZA 
DIO KATASTARSKE OPĆINE PLESMO 

i Ugovora potpisanog između Državne geodetske uprave (Naručitelj) i tvrtke Geo Grupa d.o.o. iz 
Zagreba, Savska cesta 144a, KLASA:931-04/25-03/1; URBROJ: 541-06-02/1-25-324 od 23.7.2025. 

objavljuje se 

O B A V I J E S T 
o početku predočavanja elaborata katastarske izmjere  

sa sastavljanjem popisnih listova za potrebe osnivanja zemljišnoknjižnih uložaka  
za k.o. Plesmo Novo 

 
 

Predočavanje započinje dana 12. siječnja 2026. godine i održat će se u terenskom uredu u 
prostorijama Društvenog doma Brestača na adresi Zagrebačka ulica 96, Brestača. 
 

Predočavanje podataka utvrđenih katastarskom izmjerom provodit će geodetski 
izvoditelj. 
 

Pozivaju se nositelji prava na nekretninama na području na kojem se provodi katastarska 
izmjera i ostale zainteresirane stranke da po zaprimanju pisanog poziva na istaknuti dan i sat u 
pozivu pristupe predočavanju, kako bi im se predočili podaci iskazani u popisnim listovima (AI, 
AII, B, C) te na katastarskom planu te kako bi zaštitili svoja prava i interese u postupku 
katastarske izmjere. 
 

Nositelji prava su dužni odazvati se na predočavanje te OBAVEZNO DONIJETI: 
 

1. akte za uporabu zgrade (i/ili ozakonjenje zgrade)  
2. dokumentaciju (isprave) temeljem kojih se obavlja upis vlasništva u zemljišne knjige 

 
Po završetku predočavanja izrađuje se elaborat katastarske izmjere koji se pregledava i potvrđuje 

od strane Državne geodetske uprave i upućuje nadležnim Općinskim sudovima na nastavne postupke 
sastavljanja zemljišnoknjižnih uložaka odnosno verifikacije sastavljenih popisnih listova. 
 

Za dodatne informacije o predočavanju molimo da se obratite na tel: 099/163-3901 (Mija Gudelj, 
mag. ing. geod. et geoinf.) u vremenu od 8 do 16 h ili upitom na e-mail adresu geo-grupa@geo-grupa.hr. 

 
Za Izvoditelja: 

Željko Perić, ing. geod.  

 
 
 

Izvoditelj 

Geo Grupa d.o.o. Zagreb, Savska cesta 144a 
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prostorijama Društvenog doma Brestača na adresi Zagrebačka ulica 96, Brestača. 
 

Predočavanje podataka utvrđenih katastarskom izmjerom provodit će geodetski 
izvoditelj. 
 

Pozivaju se nositelji prava na nekretninama na području na kojem se provodi katastarska 
izmjera i ostale zainteresirane stranke da po zaprimanju pisanog poziva na istaknuti dan i sat u 
pozivu pristupe predočavanju, kako bi im se predočili podaci iskazani u popisnim listovima (AI, 
AII, B, C) te na katastarskom planu te kako bi zaštitili svoja prava i interese u postupku 
katastarske izmjere. 
 

Nositelji prava su dužni odazvati se na predočavanje te OBAVEZNO DONIJETI: 
 

1. akte za uporabu zgrade (i/ili ozakonjenje zgrade)  
2. dokumentaciju (isprave) temeljem kojih se obavlja upis vlasništva u zemljišne knjige 

 
Po završetku predočavanja izrađuje se elaborat katastarske izmjere koji se pregledava i potvrđuje 

od strane Državne geodetske uprave i upućuje nadležnim Općinskim sudovima na nastavne postupke 
sastavljanja zemljišnoknjižnih uložaka odnosno verifikacije sastavljenih popisnih listova. 
 

Za dodatne informacije o predočavanju molimo da se obratite na tel: 099/163-3901 (Mija Gudelj, 
mag. ing. geod. et geoinf.) u vremenu od 8 do 16 h ili upitom na e-mail adresu geo-grupa@geo-grupa.hr. 
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Željko Perić, ing. geod.  

 
 
 

svi prilozi prikupljeni u sklopu akcije 
usmjereni su isključivo u humanitarnu svrhu. 
Sudjelovanjem u događanju, posjetitelji su 
imali priliku dati svoj doprinos i podržati 
članove lokalne zajednice kojima je pomoć 
najpotrebnija. Za glazbeni dio programa 
bili su zaduženi TS Vazda i Mangupi, koji 
su nastupali bez naknade u znak podrške 
humanitarnoj akciji.
Organizatori zahvaljuju svim sponzorima 
i partnerima koji su omogućili održavanje 

akcije: TS Vazda, Mangupi, Tisak&design 
THESA graphic, Novljanski kotlić, 
Pane Di Vita, Pekarna Pecolaj. „Hvala 
svim Novljanima i posjetiteljima koji 
su nam se pridružili i proveli ugodnu 
večer u blagdanskom ozračju te svojim 
sudjelovanjem pokazali solidarnost. Advent 
koji grije srce - podsjetnik je da blagdani 
imaju najljepši smisao kada dijelimo i 
pomažemo jedni drugima.“, poručuju 
organizatori.           



|  Pregled događanja u 2024. godini NOVLJANSKI vjesnikAKTUALNO

U naselju Kričke kod Novske gradi se 
kompostana. Riječ je o investiciji vrijednoj 
preko 4 milijuna eura tvrtke Splendor tekstil 
d.o.o. iz Zagreba. Kompostanu će izgraditi 
na vlastitom zemljištu, a riječ je o naprednom 
tehnološkom projektu za proizvodnju 
visokokvalitetnog organskog gnojiva te se 
obično odnosi na proces u kojem aerobni 
mikroorganizmi razgrađuju i pretvaraju 
organsku tvar u otpadu organskog gnojiva 
u stabilni humus pod dobrim ventilacijskim 
uvjetima i dovoljno kisika. Ovaj proces 
u konačnici stvara stabilna, bezopasna i 
korisna gnojiva za rast biljaka te je ekološki 
prihvatljiva i održiva metoda obrade koja 
pretvara organski otpad u vrijedna gnojiva, 
a istovremeno smanjuje onečišćenje okoliša 
i rasipanje resursa. Kompostiranjem iz 
organskog otpada nastaju vrijedne organske 
tvari koje poboljšavaju strukturu tla, pomažu 
zadržavanju vlage, tlo čine prozračnijim, 
povećavaju mikrobiološku aktivnost tla, 
obogaćuju ga hranjivim sastojcima te 
povećavaju otpornost biljaka na nametnike 
i bolesti.
Proces kompostiranja u kompostani Kričke 
bit će aerobni, strogo kontroliran i odvijati 
se ispod posebnog „pokrivača“, tako da 
prilikom procesa nema emisije neugodnih 
mirisa niti patogena u okoliš. To se 
odnosi na kontrolirano upuhivanje zraka, 
konstantan računalni nadzor kisika i vlage 
ispod „pokrivača“ umetanjem posebnih 
sondi. Ocijedne vode se skupljaju tako da se 
ne šire u okoliš i ponovno se upotrebljavaju 
u samom procesu.
Isto tako, predviđeno je korištenje solarnih 
kolektora koji su dostatni za funkcioniranje 
procesa te je planirano zapošljavanje oko 10 
djelatnika raznih profila - od bagerista do 
visokokvalificiranih djelatnika kemijske i/
ili poljoprivredne struke.
Ovo će biti prvo ovakvo postrojenje u 
Hrvatskoj, a u primjeni je već u mnogim 
zemljama EU koje su izuzetno stroge po 
pitanju zaštite okoliša, kao što su Švicarska, 
Njemačka, Austrija, Mađarska i druge, 
te u Kanadi, Australiji i dugim zemljama 
svijeta. Kompostana u Kričkama će biti 
ogledni primjer postrojenja koje iz bio 
otpada proizvodi nutritivno visokovrijedno 
organsko gnojivo primjenjivo u uzgoju svih 
vrsta poljoprivrednih kultura.

R.I.

Gradi se kompostana 
u Kričkama
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Građanska inicijativa „Moj grad Sisak“ u 
suradnji s Dnevnim centrom za starije i osobe 
i Gradskim društvom Crvenog križa Novska 
putem Programa SuPER – susreti podrške, 
edukacije i relaksacije daje doprinos razvoju 
specifičnih modela izvaninstitucionalnih 
oblika socijalne skrbi usmjerenih ka osobama 
starije životne dobi sa složenim zdravstvenim 
teškoćama koje žive u svom primarnom 
okruženju (obitelji), a prioritetnu skrb 
dobivaju od članova obitelji – neformalnih 
njegovatelja.
“U tu svrhu održana je još jedna 
razgovaraonica u Novskoj – ovaj put pod 
nazivom „Mozaik života“ – ili jednostavnije 
slikama o sebi. Umirovljenici su odlično 
prihvatili ovaj rad – svi su ostvarili kvalitetan 
samo-uvid i uz podršku mašte putem raznih 
sličica stvorili prikaze svojih životnih 
iskustava, osjećaja, potreba, želja i sl. Bilo je 
tu puno međusobne podrške, dodatnih pitanja  
prilikom predstavljanja pojedinačnih radova, 
smjeha i odličnog raspoloženja” – pojasnila 
je voditeljica ovog programa dr. sc. Daša 
Poredoš Lavor.
Kako saznajemo s grupnim susretima nastavit 

će se u siječnju 2026. godina kada će se 
zajedničkim druženjem obilježiti Svjetski dan 
za zagrljaja i Svjetski dan smjeha. Na kraju 
susreta GIMG Sisak i Daša Poredoš Lavor 
poželjeli su djelatnicima i korisnicima mirne, 
radosne i blagoslovljene sve nadolazeće 
blagdane.
“GIMG Sisak srdačno zahvaljuje domaćinima 
iz Dnevnog centra za starije i osobe i 
Gradskog društva Crvenog križa Novska na 
domaćinstvu, te se zajedno raduju novim 
susretima.”
Ova aktivnost je sastavnica Programa SuPER 
– susreti podrške, edukacije i relaksacije koja 
je dio dvogodišnjih programa usmjerenih 
unaprjeđenju kvalitete života i zaštiti prava 
starijih osoba za 2025. i 2026. godinu 
Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, 
obitelji i socijalne politike. Prioritetno 
područje: P3 Osiguravanje podrške 
neformalnim njegovateljima i starijim 
osobama kojima neformalni njegovatelji 
pružaju dugotrajnu skrb. Partner na programu 
je Udruga umirovljenika unutarnjih poslova 
Grada Siska i Sisačko-moslavačke županije. 

R.I.

Radionica “Mozaik života” Programa 
SuPER Građanske inicijative “Moj 
grad Sisak”



OGLASI NOVLJANSKI vjesnik

Park prirode Lonjsko polje i u 2025. godini 
potvrdio je svoju ulogu jednog od najvažnijih 
prirodnih i kulturnih prostora Hrvatske. 
Godina je započela snažnim ulaganjima u 
obnovu, zaštitu prirode i jačanje edukativne 
infrastrukture, a potom je nastavljena bogatim 
programima, manifestacijama i priznanjem 
baštinske vrijednosti ovog jedinstvenog 
područja.
Park je tijekom 2025. godine proveo niz 
ključnih projekata usmjerenih na očuvanje 
prirodnih vrijednosti, unapređenje staništa te 
jačanje edukativnih sadržaja.

Prvi među njima je opsežan EU projekt 
„Poboljšano upravljanje Parkom prirode 
Lonjsko polje“, vrijedan više od 2 milijuna 
eura. Projekt obuhvaća obnovu 500 hektara 
zaraštenih travnjačkih staništa, uklanjanje 
invazivnih vrsta te potporu tradicionalnom 
pašarenju – jednom od temelja identiteta 
Lonjskog polja. Posebna ulaganja usmjerena 
su na ornitološki rezervat Krapje Đol, 
gdje se projektom nabave mobilne pumpe 
osigurava mogućnost povremene regulacije 
vodostaja, što omogućuje optimalne uvjete za 
gniježđenje ptica čak i u sušnim razdobljima.

Nastavljena je i obnova tradicijske 
drvene kuće u Drenovom Boku, kao dio 
kontinuiranog ulaganja u očuvanje drvene 
graditeljske baštine sela uz Savu. U Čigoču 
je pokrenut i jedan od najvrjednijih zahvata 
– obnova riječnog rukavca Tišina, projekt 
vrijedan više od 6 milijuna eura, koji provode 
Hrvatske vode, uz Park kao naručitelja. 
Obnova rukavca vraća prirodnu dinamiku 
vodotokova i stvara poboljšane uvjete za 
ptice, ribe i druge vodene organizme. 
Edukativni i zaštitni karakter Parka dodatno 
je ojačan kroz projekt „Dječja igra u ptičjoj 
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Lonjsko polje 2025. – godina života, 
edukacije, baštine i velikih iskoraka



NOVLJANSKI vjesnikOGLASI
do obilazaka vidikovaca i samostalnih tura 
kroz ornitološki rezervat Krapje đol. Novost 
sezone bila je mobilna aplikacija „Visit 
Lonjsko polje“. U svibnju je održana središnja 
manifestacija „Tragom prošlosti – trgovina i 
razmjena“, koja je uprizorila život uz Savu u 
vrijeme graničara i trgovaca. Manifestacija je 
nagrađena brončanom poveljom „Suncokret 
ruralnog turizma Hrvatske“.
Jedan od najsvečanijih trenutaka godine bilo 
je obilježavanje 30. obljetnice proglašenja 
Krapja selom graditeljske baštine, popraćeno 
interpretacijskim šetnjama i bogatim 

kulturnim programom.
Edukacijska vrijednost Parka potvrđena 
je dodjelom nagrade Simply the Best 
Posjetiteljskom centru „Crna roda“ u 
Osekovu, a uskoro će ponudu obogatiti novi 
centar u obnovljenoj Kuriji Oberhofer-Hangi 
u Čigoču.
Tijekom godine provedene su brojne akcije 
nadzora, suzbijanja ilegalnog ribolova 
i podizanja svijesti o važnosti očuvanih 

oazi“, realiziran uz potporu INA-inog 
Zelenog pojasa. U voćnjaku autohtonih 
sorti uređeno je interaktivno dječje igralište 
s informativnim pločama i sustavom za 
prikupljanje kišnice.
Projekt „Invazivci negativci“, vrijedan 
gotovo 160 tisuća eura, provodi se uz potporu 
Fonda za zaštitu okoliša, s ciljem suzbijanja 
invazivnih vrsta poput barske nutrije, 
pajasena i svilenice.
Veliki iskorak ostvaren je i ulaskom Parka 
prirode Lonjsko polje u europsku mrežu 
Wilder Parks, čime Park postaje prvi 

hrvatski predstavnik u inicijativi posvećenoj 
rewildingu, obnovi staništa i inovativnim 
modelima upravljanja prirodom.
Nakon projektnog zamaha, godina je 
obilježena iznimno sadržajnom turističkom 
sezonom. U travnju je sezona službeno 
otvorena u Posjetiteljskom centru Krapje, uz 
predstavljanje niza aktivnosti – od plovidbi 
solarnim čamcima, biciklističkih ruta i 
panoramskih vožnji turističkim vlakićem, 

prirodnih resursa. Jedan od edukativnih 
vrhunaca bio je Svjetski dan vlažnih staništa, 
obilježen u Osekovu uz sudjelovanje škola, 
institucija i lokalne zajednice. 
Gastronomsku ponudu Parka obogatili 
su proizvodi s oznakom „Izvorno iz 
Lonjskog polja“, a poseban hit sezone 
postao je Croccantino sladoled, dostupan u 
posjetiteljskim centrima.
Sport i edukaciju povezale su manifestacije 
RangerRUN – Probudi rangera u sebi! te 
biciklijada „Moslavački put – od centra do 
centra“.
Godina 2025. ostat će zapamćena kao godina 
u kojoj je Lonjsko polje istovremeno slavilo 
baštinu, živjelo svoju sadašnjost i ulagalo u 
budućnost. Od projekata obnove i zaštite, 
preko obrazovnih programa i nagrada, 
do manifestacija koje okupljaju lokalnu 
zajednicu – Park je još jednom pokazao da 
je primjer održivog upravljanja i čuvanja 
prirodnih vrijednosti.
S vizijom daljnjeg napretka, Park prirode 
Lonjsko polje i u godinama koje dolaze ostaje 
prostor koji vrijedi čuvati – i uvijek iznova 
otkrivati.                                  

Željko Dolgoš
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Kozarice 72
44330 Novska

095 908 3828

TOBIJAŠ, OBRT ZA ISKOP 
I USLUGE GRAĐEVINSKOM 
MEHANIZACIJOM

•	 iskopi
•	 pripreme terena
•	 radovi građevinskom 

mehanizacijom
•	 prijevoz materijala
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Povodom Međunarodnog dana osoba 
s invaliditetom, Udruga Sunca Novska 
organizirala je u prostoru Pismo 2 prigodno 
obilježavanje s ciljem podizanja svijesti o 
pravima, mogućnostima i svakodnevnim 
izazovima osoba s invaliditetom te važnosti 
njihove potpune uključenosti u zajednicu. 
Program obilježavanja okupio je članove 
udruge, njihove obitelji, volontere, 
predstavnike lokalne zajednice i sugrađane 
koji su došli podržati ovu važnu inicijativu. 
Kroz niz kreativnih radionica, druženja i 
edukativnih aktivnosti, sudionici su imali 
priliku pokazati svoje sposobnosti, talent i 
snagu, ali i poslati jasnu poruku kako osobe 
s invaliditetom žele i mogu ravnopravno 
sudjelovati u svim segmentima društva.
Obilježavanju je nazočio i ministar 
rada, mirovinskoga sustava, obitelji i 
socijalne politike Marin Piletić, koji je tom 
prigodom uputio poruke podrške osobama 
s invaliditetom i njihovim obiteljima. 
Ministar je istaknuo kako Ministarstvo rada, 
mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne 
politike kontinuirano radi na unapređenju 
prava i kvalitete života osoba s invaliditetom, 
kroz zakonske okvire, financijsku potporu 
udrugama te razvoj socijalnih usluga u 
lokalnim zajednicama. Naglasio je i važnost 
suradnje države, lokalne samouprave i 
civilnog sektora u stvaranju društva jednakih 
prilika.
Predstavčken je i Projekt pod nazivom 

Psihosocijalna podrška roditeljima djece s 
invaliditetom: osnaživanje kroz zajednicu 
kojeg od 1. 12. 2025. provodi Udruga 
roditelja djece i osoba s invaliditetom ‘Sunca 
Novske’. Projekt financira Ministarstvo 
demografije i useljeništva u sklopu Poziva 
za dodjelu financijskih sredstava „Projekti 
organizacija civilnog društva usmjerenih 
podršci roditeljstvu u 2025. godini.“ 
Predstavnici Udruge Sunce Novska 
istaknuli su kako je ovaj dan prilika da se 
javnost podsjeti na važnost razumijevanja, 
tolerancije i uklanjanja prepreka – kako onih 
arhitektonskih, tako i onih društvenih. „Naš 
cilj nije samo pružiti podršku osobama s 
invaliditetom, već i senzibilizirati zajednicu 

te potaknuti stvaranje društva jednakih 
mogućnosti za sve“, poručili su iz udruge. 
Tijekom obilježavanja posebno je naglašena 
važnost suradnje s lokalnim institucijama, 
školama i građanima, bez koje su rezultati rada 
udruge teško ostvarivi. Upravo zajedničkim 
djelovanjem, istaknuto je, moguće je graditi 
inkluzivnije i humanije okruženje.
Međunarodni dan osoba s invaliditetom, 
koji se obilježava 3. prosinca, svake godine 
podsjeća na prava, dostojanstvo i doprinos 
osoba s invaliditetom društvu. U Novskoj 
je taj dan još jednom obilježen u znaku 
solidarnosti, razumijevanja i poruke da 
svi zaslužuju jednake prilike za život, rad i 
razvoj.                                      Željko Dolgoš

Udruga Sunca Novska obilježila Međunarodni dan osoba 
s invaliditetom uz poruke inkluzije i zajedništva
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Mališani iz dječjeg vrtića Radost, zajedno sa 
svojim odgojiteljicama, posjetili su Dnevni 
centar za starije osobe u Novskoj. Korisnici 
centra dočekali su ih s osmjesima i bitnim 
zadatkom – okititi božićno drvce. Zajedničkim 
snagama mali prsti vrtićanaca i iskusne ruke 
starijih zajedno su postavili božićne kuglice 
i lampice na drvce nakon čega je uslijedilo 
druženje uz razgovor, kreativne aktivnosti i 
društvene igre. 
Ovaj susret dokaz je koliko je važno i vrijedno 
njegovanje odnosa između onih najmlađih i 
najstarijih u zajednici.

Na središnjem gradskom trgu u Novskoj 
održan je humanitarni božićni sajam na 
kojem su ponuđene rukotvorine koje su 
izradili učenici Zadruge Osnovne škole 
Novska te učenici Srednje škole Novska. 
Učenici i nastavnici izradili su različite 
božićne dekoracije, a sajam je bio prilika za 
pokazati zajedništvo, solidarnost i podršku 
radu mladih dok je poseban naglasak stavljen 
na humanitarni karakter događanja jer su 
posjetitelji mogli donirati sredstva. 

U sklopu Adventa u Novskoj koji je započeo 
30. studenog paljenjem prve adventske 
svijeće, mališani iz Dječjeg vrtića Radost 
Novska, zajedno s odgojiteljicama organizirali 
su Fritula party u gradskom parku. Okupljeni 
su pjevali božićne pjesme zajedno s vrtićkim 
skupinama i Grinchom, a nudile su se i fritule 
koje su pekli djelatnici vrtića. 
Fritula party nije jedini događaj koje u sklopu 
Adventa ove godine organizira Dječji vrtić 
Radost, održali su humanitarnu predstavu 
„Vilenjak Vrcko“, na kojem su nastupili i zbor 
djelatnika te dječji zbor vrtića, pričaonicu 
i radionicu „Mala jela i božićni patuljak“ 
u Gradskoj knjižnici i čitaonici Ante Jagar 
te će 15. prosinca u Hotelu Knopp održati 
pričaonicu i radionicu „Božićno svjetlo“ 
te božićni koncert zbora Gaudium i dječjeg 
zbora 17. prosinca.
Advent u Novskoj donosi pregršt sadržaja 
za sve generacije sve do 11. siječnja 2026. 
godine.                                                      R.I.

Božićne pripreme u Dnevnom centru za starije osobe

Božićni sajam Zadruge OŠ i SŠ Novska

Fritula party uz Dječji 
vrtić Radost

Podsjećamo, Dnevni centar za starije osobe u 
Novskoj od 2023. godine svojim korisnicima 
pruža izvaninstitucionalna skrb kroz usluge 
poludnevnog i cjelodnevnog boravka, 
psihosocijalnu podršku, organizirane 
radionice, kulturne i zabavne aktivnosti, 
tjelovježbu, medicinsku pratnju te siguran 
prijevoz od doma do Centra. Također, kako 
su starije osobe nerijetko same u svojim 
kućama te im je ponekad teško skuhati obrok 
ili brinuti za prehranu, Dnevni centar nudi i 
uslugu dostave toplog obroka.

R.I.

Prodaju radova posjetila je i zamjenica 
gradonačelnice Grada Novske Ivana 
Matanović sa suradnicima.
U organizaciji i provedbi sajma sudjelovala 
je i Učenička zadruga Novljanski ogrc, uz 
učenike Malog rehabilitacijskog centra te 
učenike posebnih razrednih odjela Osnovne 
škole Novska. Njihov doprinos dao je 
sajmu dodatnu vrijednost, ističući važnost 
inkluzije i međusobnog  uvažavanja.

R.I.
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Projekt „Čarobni Božićni autobus“ i ove je 
godine unio posebnu radost među najmlađe 
u novljanskim vrtićima. Iza ove prekrasne 
inicijative stoji Ivor Koločaj, vlasnik 
poduzeća „Autoprijevoz Koločaj“, koji 
već dugi niz godina radi s ljudima i, kako 
kaže, upravo ga je taj svakodnevni doticaj 
s putnicima naučio empatiji, strpljenju i 
razumijevanju – vrijednostima iz kojih je i 
proizašla ideja o projektu.
„Željeli smo djeci darovati nešto posebno u 
vrijeme Božića“, objašnjava Koločaj. Tako 
je jedan autobus pretvoren u pravi mali 
blagdanski svijet – ukrašen lampicama, 
dekoracijama i uz neizostavnog Djeda 
Božićnjaka, koji tijekom vožnje razgovara 
s mališanima, pjeva i daruje ih poklonima. 
Mnogima je to prva vožnja autobusom, a 
svima, kaže, ostaje nezaboravno iskustvo.
Troškove poklona i vožnji u potpunosti 
snosi poduzeće, a suradnja s vrtićima 

odvija se bez poteškoća. „Nama jave kada 
grupi odgovara termin i mi ih pokupimo. 
Do sada smo prevezli oko 90- ak mališana, 
a prijavljeno ih je još više od 300. Svaki dan 
stižu novi zahtjevi i ne mislimo stati“, ističe 
Ivor.
Reakcije su, dodaje, najljepši dio cijele priče. 
Djeca sa smijehom i uzbuđenjem dočekuju 
autobus pun lampica, a Djedu Božićnjaku 
rado trče u zagrljaj. Roditelji inicijativu 
snažno podržavaju, svjesni da ova gesta djeci 
donosi radost koju će pamtiti.
Vožnje će trajati sve do početka božićnih 
praznika u vrtićima, a cilj je da svako dijete 
dobije svoj trenutak blagdanske čarolije. 
Projekt se planira nastaviti i idućih godina, 
uz dodatne sadržaje poput kratkih predstava, 
novih likova i edukativnih aktivnosti.
„Ovo nije reklama ni promocija“, naglašava 
Ivor Koločaj. „Samo želimo uljepšati 
blagdane našim mališanima.“

Anita Babić

“Čarobni božićni autobus” oduševljava mališane vrtića

Adventsko natjecanje u kuhanju vina
Povodom Adventa u Novskoj održano je 
već tradicionalno natjecanje u kuhanju vina, 
u organizaciji Turističke zajednice Grada 
Novske. 
Usprkos hladnom vremenu, natjecanje je 
okupilo veliki broj zainteresiranih, a ekipe 
je ocjenjivao tročlani žiri koji je odlučio da 
su najbolje crno vino skuhala ekipa Tonka, 
nakon čega slijedi ekipa MK Škorpion te 
Vinski glagoljaši.
U kategoriji kuhanja bijelog vina najbolja 
je bila ekipa OŠ Novske, zatim ekipa 
Dionizove plave snage te Plameni jazavac. 
Ove godine dodjeljivala se i nagrada publike 
koju je odnijela ekipa Tonka te nagrada za 

prezentaciju koju su osvojili OŠ Novska.
Nagrade su bile osigurane od strane devet 
donatora – Hotel Knopp, Novljanski kotlić, 
restoran Bon tanjur, Buka bar, Koli ART, 
Herba Novska, Kino Novska, Catering 
Fruštuk te Cvjetni atelje GAJ. Okupljene 
je zabavljao Smash trio band predvođen 
Sandrom Bjelanovićem.
„Sretni smo zbog pobjede i odlične atmosfere 
na natjecanju. Dobro smo se zabavili, 
uživali u kuhanju vina i druženju i svakako 
se planiramo prijaviti i sljedeće godine da 
okušamo sreću s našim tajnim receptima,“ 
složili su se ovogodišnji pobjednici.
„Drago nam je da se natjecanje u kuhanju vina 

održalo i ove godine te još jednom okupilo 
brojne ekipe i posjetitelje. Posebno nas veseli 
velik interes za sudjelovanje, kao i činjenica 
da se svake godine prijavljuju nove ekipe. 
Natjecanje je privuklo posjetitelje iz Novske 
i okolnih mjesta, čime se dodatno potvrdio 
njegov značaj i tradicija u obogaćivanju 
turističke i društvene ponude grada,“ rekli su 
iz Turističke zajednice Grada Novske.

R.I.
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Poduzetnički inkubator PISMO powered by 
A1 sada i službeno predstavlja igru Bura: 
The Way the Wind Blows, novu 3D avanturu 
domaćih studija Tiny Meow Studio i Raven 
Insights. Kickstarter kampanjom prikupila 
je 37.860 USD, a godinu dana kasnije stigla 
je na Steam. Ova nenasilna, family-friendly 
igra u Ghibli ugođaju svjesno se izdvaja iz 
današnje ponude, nudeći iskustvo usmjereno 
na istraživanje, atmosferu i emotivno 
putovanje kroz život mlade Rine.

Bura: The Way the Wind Blows je 3D 
avantura vođena istraživanjem, smještena u 
Dalmaciji i prikazana kroz vizuale nadahnute 
Studio Ghibli filmovima. Kroz oči Rine igrači 
prolaze faze života: od djetinjstva punog 
čuđenja do starosti, bez ikakvog pritiska - 
nema borbi, nema failova, samo slobodno 
istraživanje i opušteno doživljavanje svijeta.

„Htjeli smo stvoriti cozy avanturu gdje 
jačate vezu sa svojim spirit companionom i 
zajedno otključavate magične sposobnosti. 
Igrači mogu letjeti na vjetru ili roniti u moru 
dok odrastaju te prikupljaju sjećanja koja 
ih uče „pomalo“ filozofiji: usporite, dišite, 
uživajte u malim radostima života. Trenutno 
je igra dostupna na Steamu, a Switch verzija 
planirana je za 2026. godinu.“, ističe Rea 
Budić, osnivačica studija za razvoj video 
igara, Tiny Meow.

Svaka razina u igri predstavlja drugo 

razdoblje života, a atmosfera, ciljevi te 
ugođaj prilagođeni su toj fazi. Djetinjstvo 
je bezbrižno i uzbudljivo, tinejdžersko 
razdoblje donosi osjećaj izgubljenosti i 
traženja vlastitog puta, dok odrasla dob nosi 
nostalgiju i prisjećanje dragih trenutaka. 
Cjelokupno iskustvo zamišljeno je kao film 
koji se odigra od početka do kraja, a trajanje 
varira između 2 i 4 sata, ovisno o stilu igranja.

Osim što pruža zabavu, Bura ima i dodatnu 
svrhu: prikazivanje hrvatske kulture i 
tradicije. Svijet igre ukorijenjen je u 
stvarnosti davne Dalmacije i starim, pomalo 
zaboravljenim običajima. To je prepoznao i 
Hrvatski audiovizualni centar (HAVC), koji je 
igru podupro s 31.189,86 EUR i promovirao 
je kroz svoj projekt Games Croatia, čak i 
na japanskom sajmu EXPO 2025., gdje je 
dalmatinska kultura predstavila Hrvatsku 
na dalekom Istoku. Igra ne sadrži stvarna 
mjesta, ljude ni događaje, ali uključuje 
autentične kulturne simbole poput crkve Sv. 
Nikole u Ninu, paške čipke i igre Balota, a 
kostimografija odražava stvarne nošnje poput 
Šibenske kape i tradicionalnih haljina.
Iz Poduzetničkog inkubatora PISMO powered 
by A1 ističu da ovakav cozy i nenasilni 
naslov donosi jedinstveni tip igre koja se 
izdvaja iz današnje ponude, promičući pritom 
hrvatsku kulturu i tradiciju. Povodom izlaska 
na svojim Facebook i Instagram profilima 
PISMO će dijeliti 4 besplatna Steam keya za 
preuzimanje igre.

Bura je family-friendly igra 
u Ghibli ugođaju

U Hotelu Knopp održana je adventska 
škola stripa, organizirana u suradnji 
Pučkog otvorenog učilišta Novska i 
Hotela Knopp. Kreativno-edukativni 
program okupio je sudionike mlađih 
uzrasta. Radionicu je vodio Nikola 
Pažin te im približio osnovne i napredne 
tehnike stvaranja stripa kroz praktičan 
i inspirativan rad. Sudionici su se imali 
priliku upoznati s cijelim procesom 
nastanka stripa, počevši od ideje i 
scenarija, preko kompozicije kadra i 
pripovijedanja slikom, do oblikovanja 
likova i finalne obrade.
Adventska škola stripa u Hotelu Knopp 
pokazala se kao vrijedna platforma za 
razmjenu znanja, iskustava i ideja među 
mladima, ali i kao poticaj njima da 
nastave razvijati svoje vještine.

R.I.

Adventska škola 
stripa u Hotelu 
Knopp



NOVLJANSKI vjesnikOGLASI28



KRONIKA NOVLJANSKI vjesnik29

Srednja škola Novska i ove je školske godine 
uključena u Erasmus + projekt odobren od 
Agencije za mobilnost i programe Europske 
unije. U sklopu projekta GAMEBIZ – 
Obrazovanje za karijere u gaming industriji 
i poslovanju 28 učenika škole u pratnji 
svojih nastavnika od 30. studenoga do 13. 
prosinca boravi na stručnoj praksi u Beču i 
Brnu – 14 učenika smjera tehničar za razvoj 
videoigara na mobilnosti je u češkom Brnu, 
a 14 učenika ekonomskog smjera stručnu 
praksu odrađuje u Beču.
Učenici ekonomskog smjera rade u 
tvrtkama vezanim uz turizam i u neprofitnim 
organizacijama, dok  učenici smjera tehničar 
za razvoj videoigara rade u Game centru 
Srednje škole i u globalnoj IT-tvrtki AT&T.
Za boravka u Beču i Brnu učenici 
usavršavaju vještine naučene u školi, stječu 
dragocjeno radno iskustvo, razvijaju nova 
prijateljstva te istražuju znamenitosti ovih 
gradova. Srednja škola Novska uključenjem 
u Erasmus + projekt stručne prakse pokazala 
je da svojim učenicima želi pružiti iskustva 
koja prelaze granice učionice.

Željko Dolgoš

Srednja škola 
Novska u 
Erasmus + 
projektu

U blagdanskom ozračju, učenici Glazbene 
škole u Novskoj održali su dva božićna 
koncerta kojima su publici prenijeli radost 
glazbe i duh zajedništva. Prvi koncert održan 
je u ponedjeljak, 15. prosinca, u kino dvorani 
Pučkog otvorenog učilišta Novska, dok 
je drugi koncert uslijedio dan kasnije, 16. 
prosinca, u dvorani škole. Publika je imala 
priliku uživati u raznolikom programu koji su 
učenici pripremili kao glazbenu čestitku za 
kraj godine.
Koncerti su imali i humanitarni karakter, 
a tijekom oba događanja prikupljale su se 
donacije za SOS Dječje selo Lekenik. Na 
taj su način učenici, nastavnici i posjetitelji 
zajednički pokazali solidarnost i želju da 

Božićni koncert Glazbene 
škole u Novskoj

blagdane učine ljepšima onima kojima je to 
najpotrebnije.
Humanitarna priča Glazbene škole u Novskoj 
nastavlja se i nakon koncerata. Naime, 18. 
prosinca učenici će posjetiti SOS Dječje selo 
Lekenik, gdje će održati prigodan koncert za 
djecu i djelatnike doma. Tom prilikom donijet 
će i potrepštine te prigodne božićne poklone 
za mališane, dodatno upotpunivši blagdansku 
atmosferu.
Ovim aktivnostima Glazbena škola u 
Novskoj još je jednom pokazala kako glazba, 
uz humanost i zajedništvo, može biti snažan 
most koji povezuje ljude i donosi radost u 
blagdansko vrijeme.

Anita Babić 
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Zabilježen rekordan broj gnijezdećih 
parova bijele žličarke u Posebnom 
ornitološkom rezervatu Krapje Đol. 
Tijekom monitoringa mješovite kolonije 
ptica u Posebnom ornitološkom rezervatu 
Krapje Đol tijekom 2025. godine zabilježen 
je rekordan broj gnijezdećih parova bijele 
žličarke (Platalea leucordia), njih čak 
89. Praćenje brojnog stanja gnijezdeće 
populacije bijele žličarke i kolonijalnih 
vrsta čaplji u Posebnom ornitološkom 
rezervatu Krapje Đol obavljeno je 
snimanjem iz zraka pomoću bespilotne 
letjelice.
Također u 2025. godini Posebni ornitološki 

Mješovita vrtićka skupina Ribice, u dobi od 
3 do 7 godina, doživjela je posebno čarobno 
božićno iskustvo. Djeca su bila na vožnji 
božićnim vlakićem, koja je svima izmamila 
osmijehe i oduševljenje. Tijekom vožnje 
vladalo je veselo raspoloženje, uz smijeh, 
pjesmu i božićni ugođaj.
Na veliko iznenađenje mališana, dočekali 
su ih Djedica i Baka Mraz, s kojima su se 
djeca družila, razgovarala i fotografirala. 
Svako dijete dobilo je i božićni poklon, što 
je dodatno uljepšalo ovaj poseban dan. Ova 
nezaboravna avantura ispunila je srca djece 
radošću i stvorila lijepe uspomene koje će 
dugo pamtiti. 

Odgojiteljice: Katarina Ivandić i Ida Čop

Odgojno obrazovna skupina „Zvjezdice“ 
nalazi se u Područnom objektu Jasenovac, to 
je mješovita vrtićka skupina koju pohađa 24 
djece u dobi od 4 do 7 godina.
Prateći interes djece, uputili smo se u malu 
avanturu upoznavanja osnovnih pravila 
prometa. Cilj aktivnosti bio je potaknuti 
djecu da od najranije dobi razviju svijest o 
važnosti sigurnog ponašanja na cestama te ih 
upoznati s pravilima koja pridonose njihovoj 
sigurnosti u svakodnevnom životu. Djeci su 
bile ponuđene razne stolno manipulativne 
igre, igre slovima, igre istraživanja i
grupiranja vozila te igre prometnim 
znakovima.
Kroz razgovor, slike, makete i praktične 
vježbe djeca su učila prepoznavati najvažnije 
prometne znakove, pravilno prelaziti cestu te 
razumjeti ulogu pješaka i vozača. U usvajanju 
pravila ponašanja u prometu pomogle su 
nam svakodnevne šetnje ulicama Jasenovca 
kojima se djeca i dalje raduju. Djeca su 
kroz različite aktivnosti na temu prometa 
proširivala svoja znanja i usavršavala vještine 
za sigurno ponašanje u prometu.

Odgojiteljice: Gordana Skalak i Tihana 
Perković

Zabilježen rekordan broj gnijezdećih 
parova bijele žličarke

Vožnja božićnim 
vlakićem

„Zvjezdice“ na 
zabavan način 
stjecale osnovna 
znanja o prometu

rezervat Krapje Đol bio je osobito značajan 
za gniježđenje i opstanak čaplje govedarice, a 
više od 38% nacionalne gnijezdeće populacije 
je gnijezdilo u njemu. Tijekom 2025. godine 
čaplje govedarice su gnijezdile na osam 
lokaliteta s procijenjenom gnijezdećom 
populacijom od 160-180 parova pri čemu su 
najznačajnije kolonije bile uz rijeku Savu – 
POR Krapje Đol.
Do danas zabilježen broj vrsta ptica u 
Posebnom ornitološkom rezervatu Krapje 
Đol je ukupno 134, od kojih je tijekom ovih 
istraživanja zabilježeno ukupno 84 vrste.

R.I.
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U Sisačko-moslavačkoj županiji nastavlja se 
porast novorođenih beba. U jedinom rodilištu 
u županiji, u Općoj bolnici dr. Ivo Pedišić 
u Sisku, u prvih devet mjeseci ove godine 
rođeno je 534 djece što je čak 74 djece više u 
odnosu na isto razdoblje prošle godine. 
Upravo je Sisačko-moslavačka, u odnosu na 
ostale hrvatske županije, zabilježila i najveći 
rast rođenih beba u prvom tromjesečju 
ove godine prema podacima Ministarstva 
pravosuđa, uprave i digitalne transformacije. 
„Veseli nas ovaj podatak o povećanju broja 
novorođenih beba u sisačkoj bolnici s tim da 
se neke majke odlučuju na porod i izvan naše 
županije, što znači da je taj broj i veći nego 
što ga evidentira sisačka bolnica“, istaknuo je 
župan Ivan Celjak. 
Novi trend budi optimizam, ali i nadu da trend 
neće stati. Pokazalo se da donošenje pravih 
odluka na lokalnoj i državnoj razini može 
doprinijeti stvaranju pozitivnih trendova. 
Sisačko-moslavačka županija posljednjih 
godina intenzivno radi na poticajnim lokalnim 
mjerama koje sada dovode do pozitivnih 
rezultata.
„Ono što je važno da se podigla kvaliteta 
života u Sisačko-moslavačkoj županiji. U 
posljednjih nekoliko godina, u suradnji s 
Vladom Republike Hrvatske, obnovili smo 
zdravstveni i obrazovni sustav te sustav 
socijalne skrbi, a ulaže se i u gospodarstvo. 
Iz sredstava državnog proračuna financira 
se izgradnja 59 zgrada na području cijele 
županije što znači da će naši sugrađani  moći 
riješiti svoje stambeno pitanje. To je možda 
i razlog zašto se naši sugrađani odlučuju na 
veći broj djece“, rekao je župan Celjak.
U trenutku kada na tržištu nedostaje novih 
stambenih prostora, u Sisačko-moslavačkoj 
županiji počinje ekspanzija stanogradnje 

kakva nije viđena zadnjih 60 godina. Od 
ukupno 59 novih višestambenih zgrada, do 
sada je izgrađeno i useljeno njih 45 na području 
cijele županije. Povijesna stanogradnja jedna 
je od konkretnih demografskih mjera kojom 
se stvaraju uvjeti za ostanak i doseljavanje 
mladih obitelji.
„Zadovoljan sam kako se realiziraju projekti 
stanogradnje u našoj županiji u kojoj će 
našim građanima na raspolaganju biti više 
od tisuću stanova. Kada tome pridodamo 
druge obnovljene objekte, odnosno ulaganja 
u obrazovanje, zdravstvo i socijalnu skrb, 
možemo reći da je, sve ovo što se događa u 
našoj županiji, veliki iskorak u odnosu na 
vrijeme prije potresa. To je ogroman korak za 
demografsko osnaženje, ali i temelj za nove 
razvojne projekte u našoj županiji“, zaključio 
je župan Celjak.
S ciljem rješavanja problema nedostatka 
vrtića, Sisačko-moslavačka županija jedina 
je Županija u Hrvatskoj koja je izgradila i 
opremila dječji vrtić kapaciteta 12 djece u 
jaslicama i 44 djece u skupinama od 3 do 7 
godina. 
Sisačko-moslavačka županija osigurava i 
prigodne poklon pakete za svako novorođeno 
dijete u Općoj bolnici dr. Ivo Pedišić Sisak. 
U poklon paketu se nalazi oprema za majku 
i bebu, koja dobro dođe u prvim danima 
bebina života. Uz to, Županija od ove godine 
financira program „Roditelj uz dijete“.
„Pokrivamo razliku troškova 24-satnog 
smještaja roditelja uz dijete za djecu do 7 
godina, jer dio troškova financira HZZO, a za 
smještaj roditelja od 7 do 18 godina snosimo 
ukupne troškove. Pod smještajem se smatra 
cjelodnevni smještaj i prehrana u bolnici“, 
zaključio je  župan Celjak.

Željko Dolgoš

Novi trendovi bude optimizam 

U Ministarstvu zdravstva u Zagrebu 
jučer je potpisan sporazum kojim u 
Sisačko-moslavačku županiju stižu dva 
vozila za potrebe mobilnih ambulanti, a 
projekt će omogućiti bolju zdravstvenu 
skrb za starije osobe i one s otežanom 
mobilnošću.
Mobilne ambulante bit će raspoređene 
u ruralna područja, a liječnici i 
medicinske sestre u vozilima će moći 
obaviti potrebne preglede i dijagnostiku, 
ordinirati terapije, izdavati uputnice 
i recepte te obavljati kućne posjete 
nepokretnim bolesnicima.
Sporazum su potpisali ministrica 
zdravstva Irena Hrstić, zamjenik župana 
Mihael Jurić i ravnateljica Doma zdravlja 
SMŽ Sanja Habek.
Mobilne ambulante projekt je 
Ministarstva zdravstva koji se financira 
iz Nacionalnog plana oporavka i 
otpornosti.

Željko Dolgoš

Dvije mobilne 
ambulante stižu 
u našu županiju
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U sklopu obilježavanja Mjeseca borbe protiv 
ovisnosti, Sisačko-moslavačka županija i 
Policijska uprava sisačko-moslavačka, uz 
podršku Školskog sportskog saveza Sisačko-
moslavačke županije, organizirali su program 
„Šest škola – jedan cilj“ koji je danas održan 
u Sportskoj dvorani Zeleni brijeg u Sisku. 
Aktivnost je bila usmjerena na podizanje 
svijesti o opasnostima zlouporabe opojnih 
droga među srednjoškolcima. Cilj programa 
bio je potaknuti mlade na odabir zdravih i 
pozitivnih životnih navika kao što su sport,  
kreativnost, zajedništvo i briga o vlastitom 
zdravlju.
U programu, kojeg je pratilo više od 1200 
učenika, sudjelovale su sportske ekipe 
svih šest srednjih škola s područja grada 
Siska: Tehnička škola Sisak, SŠ Viktorovac, 
Gimnazija Sisak, Industrijsko-obrtnička škola 
Sisak, Strukovna škola Sisak i Ekonomska 
škola Sisak. Posebni gosti i sudionici 
natjecanja bili su i polaznici Policijske 
akademije „Prvi hrvatski redarstvenik“.
„Na tragu ankete koja je provedena u svim 
osnovnim i srednjim školama na području 
županije, danas ovdje u Sisku okupili smo 

„Šest škola – jedan cilj“: zajednička 
poruka mladih protiv ovisnosti

šest srednjih škola. Ankete su pokazale kako 
postoje određeni problemi s konzumacijom 
droga, posebno ovdje u Sisku. Problem nije 
nepremostiv, ali zahtjeva od nas reakciju. 
Pokušavamo komunicirati s djecom, 
srednjoškolcima i ukazati im da je to problem 
u koji se oni trebaju uključiti i donijeti prave 
odluke, a ta je odluka svakako da kažu NE 
drogi”, rekao je Alenko Vrđuka, načelnik 
Policijske uprave sisačko-moslavačke.
Župan Ivan Celjak naglasio je važnost 
uključivanja mladih u preventivne aktivnosti.  
„U suradnji s Policijskom upravom sisačko-
moslavačkom proveli smo niz aktivnosti u 
Mjesecu borbe protiv ovisnosti. Željeli smo 
uključiti što veći broj učenika, mladih ljudi 
kako bi osvijestili sve izazove vezane uz 
štetnost droga. Danas smo iz Siska zajedno s 
mladima poslali poruku njihovim vršnjacima 
da je zdravlje i sigurnost mladih na prvom 
mjestu”, istaknuo je župan Celjak.
Program „Šest škola – jedan cilj“ pokazao je 
koliko je važna sinergija lokalne zajednice, 
obrazovnih ustanova i policije u stvaranju 
pozitivnog okruženja koje potiče mlade na 
zdrave i odgovorne životne navike.

R.I.

Gradska knjižnica i čitaonica Ante Jagar 
povodom Adventa u Novskoj organizirala 
je pričaonicu za djecu od 4 do 7 godina. 
Nakon čitanja priče, djeca su imala priliku 
napisati svoje božićne želje te poslati 
pismo Djedu Božićnjaku na Sjeverni pol. 
Gradska knjižnica i čitaonica Ante Jagar 
posvećena je radu s djecom te je djeci 
svakodnevno na raspolaganju igraonica. 
Isto tako, svake prve subote u mjesecu 
održava se program u vidu druženja za 
roditelje i djecu do 3 godine pod nazivom 
„I bebe vole knjižnicu“, u sklopu koje 
se često održavaju i razna edukativna 
predavanja vezana uz djecu i majčinstvo. 
Isto tako, u Društveno kulturnom centru 
Rajić organiziraju radionicu i pričaonicu 
„Sepetić pun priča“, kao i godišnji festival 
dobre priče i pripovijedanja „U zemlji 
dječurliji“. 

R.I.

Pričaonica za 
najmlađe u Gradskoj 
knjižnici i čitaonici 
Ante Jagar



OGLASI NOVLJANSKI vjesnik

za djecu od 5 do 9 godina
petkom od 17:30 do 19:00

33



NOVLJANSKI vjesnikKULTURA34

“Moja beskrajna ljubav” četvrta je zbirka 
pjesama Daniele Vuković u izdanju Ogranka 
Matice hrvatske u Novskoj, a koja je 
predstavljena u prostoru Hotela Knopp u 
organizaciji Gradske knjižnice i čitaonice 
“Ante Jagar” Novska i Ogranka Matice 
hrvatske u Novskoj.
Zbirka donosi 83 nove pjesme, raspoređene 
u četiri cjeline: Mislim na tebe, Satkani od 
osjećaja, Moja beskrajna ljubav i Zahvalna. 
Svaku cjelinu prati po jedna slika autorice, 
čime se dodatno ističe veza između njezina 
slikarstva i poezije. 
Stil Daniele Vuković obilježen je 
jednostavnim, ali snažnim jezikom. U 
njezinim tekstovima nema suvišnih riječi, a 
svaka misao ima svoju težinu. Daniela kroz 
poeziju izražava emocije, koje su su u prvom 
planu, a zajednička nit je ljubav – shvaćena 
ne samo kao romantični osjećaj, već i kao 
životna snaga, bol, čežnja i nada. Njezina 
poezija često je intimna, refleksivna i lirska 
Novljanska slikarica i pjesnikinja rođena je 
20. srpnja 1975. u Novoj Gradiški. Nakon 
završene Srednje ekonomske škole u Novskoj 
1996. kao ekonomist, završava program 
ekonomskog studija, smjer marketing na 

Ekonomskom fakultetu u Zagrebu. 
Početci njezine likovnosti vidljivi su u 
osnovnoj školi, a ozbiljnije sudjelovanje 
u likovnom životu započinje 1993. kao 
članica DLAN-a (Društva likovnih amatera 
Novske). Svoja likovna ostvarenja izlaže na 
samostalnim kao i na skupnim izložbama 
diljem Lijepe Naše.
Likovno je ilustrirala zbirku haiku-poezije 
Šljivin cvijet (2001.) Alojza Buljana i 
oslikala priče za djecu Tajanini ogrci (2004.) 
Jasne Popović Poje u izdanju Ogranka Matice 
hrvatske u  Novskoj. Naravno, ilustratorica je 
i vlastitih zbirki poezije. U likovnom izrazu 
koristi se uljem, akrilikom, pastelom, tušem 
i bojama za staklo. Danas živi, mašta, slika, 
piše… u Novskoj.
Književna scena grada Novske obogaćena je 
stvaralaštvom Daniele Vuković, slikarice i 
pjesnikinje čiji rad odiše emocijom, osobnom 
iskrenošću i dubokim razumijevanjem 
ljudskih osjećaja. U pripremi zbirke 
sudjelovali su Danijela Pauković, Andreja 
Puškaš, Kornelija Čavlović i Josip Barun, 
kojima je autorica posebno zahvalila. 

Željko Dolgoš

Daniela Vuković predstavila 
četvrtu zbirku pjesama

U prostorima Gradske knjižnice i 
čitaonice “Ante Jagar” 5. prosinca održana 
je božićna radionica izrade mirisnih 
sapuna koja je privukla sve ljubitelje 
kreativnog stvaranja i blagdanskog 
ugođaja. Sudionici su imali priliku 
izrađivati sapune u raznim božićnim 
oblicima, poput zvjezdica, srca i jelki, 
te ih personalizirati mirisima i bojama 
prema vlastitom ukusu.
Radionica je protekla u ugodnom i 
veselom raspoloženju, uz smijeh i puno 
maštovitih ideja, a svaki je polaznik 
kući ponio svoj unikatni sapun – kao 
uspomenu, poklon ili ukras za blagdane. 
Još jedna kreativna adventska aktivnost 
obogatila je program knjižnice i unijela 
dodatnu toplinu u prosinačke dane.

Anita Babić

 

Božićna radionica 
izrade mirisnih 
sapuna
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i bebe
knjižnicu

vole
IGRAONICA ZA RODITELJE I DJECU DO 3 GODINE

Igraonice su besplatne, održavaju se svake pRVE subote u mjesecu
     u prostoru gRADSKE KNJIŽNICE I ČITAONICE “Ante Jagar” Novska 
                                                         u 10 sati
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Udruga Sunca Novske – udruga osoba s 
invaliditetom, zajedno s učenicima Osnovne 
škole Novska, Katoličke osnovne škole 
Novska te volonterima, organizirala je 
posebnu inkluzivnu predstavu pod nazivom 
„Zvjezdica koja je izgubila sjaj“. Ovaj 
događaj okupio je djecu i odrasle s različitim 
sposobnostima, pokazujući da zajedništvo, 
podrška i kreativnost mogu stvoriti trenutke 
koji obogaćuju cijelu zajednicu.
Predstava je nastala s ciljem davanja doprinosa 
lokalnoj zajednici i jačanja vidljivosti osoba 
s invaliditetom kao ravnopravnih članova 
društva. Kroz glumu, pokret i zajednički rad, 
sudionici su pokazali kako inkluzija izgleda u 
praksi – iskrena, podržavajuća i puna radosti.
Posebnu vrijednost projektu donijela je 
sinergija između učenika osnovnih škola u 
Novskoj i korisnika Udruge, koji su tijekom 

U Pleternici je održan 33. Memorijalni 
turnir “Robert Sesar”, tradicionalno 
natjecanje posvećeno poginulom 
hrvatskom branitelju Robertu Sesaru. 
Turnir je i ove godine okupio osam 
pozvanih ekipa iz pet županija, među 
kojima su nastupili i stolnotenisači iz 
Novske.
Novljani su ostvarili izvrstan rezultat, 
osobito uzevši u obzir činjenicu da 
su na turniru sudjelovali i igrači iz 
prve stolnoteniske lige. Tijekom 
natjecateljskog dana prikazali su borben 
i kvalitetan stolni tenis, što ih je dovelo 
sve do finala.
U prvom kolu savladali su Brestovac 
rezultatom 3:2, zatim su u drugom kolu 
uvjerljivo pobijedili Godinjak s 3:0. 
U trećem kolu uslijedila je neizvjesna 
utakmica protiv Našica koju su Novljani 
dobili s 3:2, čime su osigurali finale. U 
završnom dvoboju snage su odmjerili s 
ekipom Halo 92, koja je slavila s 3:0 te 
osvojila turnir, dok su Novljani zasluženo 
zauzeli drugo mjesto.
Za Novsku su igrali Damir Cikojević, 
Antonio Jozić i Gabriel Kitonić, koji 
su svojim nastupima potvrdili sve bolju 
formu te još jednom dostojno predstavili 
svoj klub i grad.

R.I.

Udruga Sunca Novske i učenici 
osnovnih škola priredili inkluzivnu 
predstavu „Zvjezdica koja je 
izgubila sjaj“

Novljanski 
stolnotenisači 
osvojili drugo mjesto 
na memorijalnom 
turniru u Pleternici
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priprema i nastupa učili jedni o drugima, 
razvijali međusobno poštovanje i stvarali 
nove veze. Za mnoge korisnike Udruge ovo 
je bio i prvi izlazak na pozornicu, što je 
iskustvo koje je donijelo ponos, hrabrost i 
veliki osobni rast.
„Ovim projektom pokazali smo da svi 
možemo rasti, djelovati i doprinijeti zajednici. 
Mi jesmo dio društva – i ovakve aktivnosti 
to jasno potvrđuju“, istaknuli su iz Udruge 
Sunca Novske.
Predstava „Zvjezdica koja je izgubila sjaj“ 
dokaz je da inkluzivne inicijative mogu imati 
snažan učinak: spajaju ljude, ruše barijere 
i stvaraju atmosferu u kojoj svatko može 
zasjati – baš kao i zvjezdica iz priče.

Željko Dolgoš
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NK Libertas u 2025. godini

Novljanski stolnotenisači 
jesenski prvaci 2. Hrvatske lige 

Nakon završetka sezone 2024./25. u Četvrtoj 
nogometnoj ligi središte B. u kojoj je Libertas 
zauzeo trinaesto mjesto i doslovno da zadnjeg 
kola vodio grčeviti borbu za opstanak i bilo 
jasno da mora doći do nekih promjena. 
U takvim situacijama uvijek dolazi do 
promjene trenera. Večerić odlazi i za novog 
trenera dolazi Mario Milašinović. Igrački 
kadar također se ojačava i sve se priprema 
da Libertas napravi jedan veliki iskorak 
za razliku od prethodne sezone. Početak 
priprema i same prijateljske utakmice bile 
su obećavajuće.Taj optimizam osjetile su i 
tribine koje su vrlo pozitivno pratile naše 
nogometaše. 
Otvaranjem službene sezone i sjajnom 
utakmicom u kupu protiv prvoligaša NK 
Opatije i pobjedom svi su mislili da je ova 
sezona u kojoj ćemo gledati neki novi 
Libertas. Ali kako se kaže sve što je lijepo 
kratko traje. Ulazak u prvenstvenu sezonu 
donosi pet poraza zaredom, bilo je tu i nekih 
nesretnih poraza ali odjednom Libertas gubi 
dah, gubi igru i jako teško zabija golove.
Bio je to ulazak u crnu rupu koja je trajala 
uz male bljeskove (dvije pobjede i utakmica 
protiv Nk Gorice i kupu)do kraja jesenskog 
dijela. Na kraju polusezone 2025/26. Libertas 
zauzima posljednje šesnaesto mjesto što je 
ruku na srce jako loš rezultat i neočekivan. 

Do početka proljetnog dijela prvenstva ima 
dosta vremena da se otklone uzroci trenutnog 
stanja, da se momčad dovede u red i da se 
krene prema gore t.j da se izbjegne ono 
najgore a to je ispadanje iz lige. 
Veliki je posao na upravi i stručnom stožeru 
da se to napravi. Osobno vjerujem da će biti 
bolje. U Libertasu ima i lijepih stvari ove 
sezone, dvije ekipe, juniori i kadeti od ove 
sezone igraju treću lige to je vrlo pozitivno 
za razvoj mladih igrača. Radi se i teren sa 
umjetnom travom koji će doprinijeti većem 
broju treninga i boljim uvjetima za rad. 
Svim igračima, trenerima, članovima uprave 

Stolnotenisači Novske ostvarili su 
izvanredan uspjeh i jesenski dio prvenstva 
2. Hrvatske lige zaključili na prvom mjestu, 
bez ijednog poraza. Prošlog vikenda 
završena su ligaška natjecanja u svim 
kategorijama, a novljanski klub može biti 
itekako zadovoljan ostvarenim rezultatima.
Prva ekipa STK Novska, koja se natječe u 
2. HL, u Požegi je odigrala posljednja tri 
kola jesenskog dijela sezone te ostvarila 
sve tri pobjede. U 7. kolu svladali su STK 
Kamenitovac rezultatom 4:2, zatim u 8. 
kolu bili uvjerljivi protiv STK Brestovac 
s 4:0, dok su u 9. kolu savladali domaćina 
STK Požega 2 također s uvjerljivih 4:0.
Novljani su tako jesenski dio prvenstva 
zaključili kao uvjerljivi lideri lige sa svih 9 
pobjeda i bez ijednog poraza. Dominaciju 
ekipe potvrdili su i pojedinačni rezultati: 

kao i simpatizerima NK Libertasa želim 
svako dobro u nadolazećim blagdanima i da 
nas u 2026. godini obraduju ponovno dobrim 
igrama i nogometom.

Antun Domankušić
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Damir Cikojević proglašen 
je najboljim igračem lige s 
impresivnim učinkom – bez 
ijednog poraza. Odličan je 
bio i Antonio Jozić, treći 
igrač lige sa samo dva 
poraza. Njih dvojica su i u 
igri parova najbolji par lige, 
također s minimalnim brojem izgubljenih 
susreta – samo jednim porazom.
Druga ekipa STK Novska, za koju nastupaju 
Branimir Butković, David Kitonić, Gabriel 
Kitonić i Renato Idžojtić, natječe se u 3. 
Hrvatskoj ligi te je jesenski dio sezone 
završila na solidnom 6. mjestu.
Najmlađi članovi kluba natječu se paralelno 
u dvije kadetske lige. U Kadetskoj ligi 
Zapadne Slavonije osvojili su 5. mjesto 
uz četiri pobjede i četiri poraza, dok su u 

novoosnovanoj Kadetskoj ligi Sisačko-
moslavačke županije ostvarili izvrsno 3. 
mjesto. Za mlade stolnotenisače nastupali 
su Josip Đurić, Matija Vučić, Niko Brkić i 
Marko Čvorak.
Jesenski dio sezone za STK Novska 
završava u iznimno pozitivnom tonu, a 
odlični rezultati svih klupskih selekcija 
najavljuju još jednu uspješnu sportsku 
godinu.

R.I.
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Udruga HVIDR-a Novska, u partnerstvu s 
Gradom Novskom, provodi projekt NISMO 
SAMI, financiran iz Europskog socijalnog 
fonda plus u sklopu programa Učinkoviti 
ljudski potencijali 2021.-2027 iz poziva 
Zaželi – prevencija institucionalizacije. 
Projekt traje 36 mjeseci. Cilj projekta je 
pružiti podršku starijim osobama i odraslim 
osobama s invaliditetom u svakodnevnom 
životu te im omogućiti duži ostanak u 
vlastitim domovima. 
HVIDR-a i Grad Novska zajednički su 
prepoznale potrebe starijih osoba i odraslih 
osoba s invaliditetom te pokrenule projekt 
NISMO SAMI koji posebno brine o 
starijim osobama koje žive same ili imaju 
smanjenu mobilnost te o starijima kojima 
su svakodnevni zadaci postali izazov a često 
ih prati i osjećaj usamljenosti i izolacije. 
Dugoročno, projekt smanjuje potrebu za 
institucionalizacijom starijih osoba i odraslih 
osoba s invaliditetom te im omogućuje 
dostojanstven život u poznatom okruženju uz 
kontinuiranu pomoć i podršku. 
Pomoć za 120 korisnika 
Glavna aktivnost projekta je pružanje pomoći 
u svakodnevnom životu za 120 starijih osoba i 
odraslih osoba s invaliditetom. Na projektu je 
zaposleno 20 žena koje pružaju usluge pomoći 
u kućanstvu kao što su pomoć u održavanju 
higijene, pripremi obroka, obavljanje 
kućanskih poslova i pružanje emocionalne 
podrške korisnicima kroz razgovor. Uz to, 

korisnicima se mjesečno dodjeljuju paketi 
osnovnih kućanskih i higijenskih potrepština. 
Koliko je značajan ovaj projekt najbolje 
svjedoče sami korisnici koji su zahvalni za 
fizičku pomoć u svakodnevnoj rutini, ali još i 
više za emocionalnu i socijalnu podršku koju 
im pružaju zaposlenice projekta. Ovakav 
pristup doprinosi boljoj kvaliteti života 
starijih osoba, ali potiče i zapošljavanje u 
lokalnoj zajednici. 
Prevencija institucionalizacije i jačanje 
kvalitete života
Projekt NISMO SAMI donosi brojne koristi 
za lokalnu zajednicu i važan je za starije 
osobe i osobe s invaliditetom te je svojevrsni 
nastavak dosadašnjih izvaninstitucionalnih 

Projekt NISMO SAMI je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda plus. Sadržaj ove objave isključiva je odgovornost 
Udruge HVIDR-a Novska. Izneseni stavovi i mišljenja samo su autorova i ne odražavaju nužno službena stajališta Europske unije ili 

Europske komisije. Ni Europska unija ni Europska komisija ne mogu se smatrati odgovornima za njih.

Provedba projekta NISMO SAMI u okviru Poziva 
“ZAŽELI – prevencija institucionalizacije”

usluga namijenjenih starijim osobama u gradu 
i okolnim naseljima Novske. Pružanjem 
podrške u kući, starije osobe i odrasle osobe 
s invaliditetom zadržavaju veću autonomiju 
i kvalitetu života, smanjujući potrebu za 
institucionalnom skrbi. Projekt također 
doprinosi očuvanju dostojanstvenog života 
korisnika u njihovim vlastitim domovima, 
povećava socijalnu uključenost i jača 
društvenu solidarnost. 
Trogodišnji projekt NISMO SAMI ne samo 
da osigurava dugoročnu skrb, već pomaže 
starijim osobama da se osjećaju sigurnije 
i povezano s zajednicom, omogućujući im 
da ostanu u vlastitim domovima i žive u 
poznatom okruženju te da zaista nisu sami. 
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5. Dani poljoprivrede, ribarstva i šumarstva
U Tuhelju je 15. prosinca svečano otvorena 
konferencija 5. Dani poljoprivrede, ribarstva 
i šumarstva. Na otvorenju su sudjelovali 
predsjednik Vlade RH Andrej Plenković, 
potpredsjednik Vlade RH i ministar 
poljoprivrede, šumarstva i ribarstva David 
Vlajčić, predsjednica Odbora za poljoprivredu 
Marijana Petir, kao izaslanica predsjednika 
Hrvatskog sabora, te ministrica regionalnog 
razvoja i EU fondova Nataša Mikuš Žigman, 
ministar demografije i useljeništva Ivan Šipić 
te brojni drugi uvaženi gosti i predstavnici 
poljoprivrednog sektora. 
Već tradicionalno Dani poljoprivrede, 
ribarstva i šumarstva predstavljaju najvažniju 
stručnu platformu za razmjenu znanja, 
iskustava i inovacija u hrvatskom agrarnom 
sektoru, a ovogodišnje izdanje u organizaciji 
Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i 
ribarstva te partnera Agencije za plaćanja u 
poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju i 
Hrvatske agencije za poljoprivredu i hranu, 
okuplja donositelje odluka, predstavnike 
institucija, proizvođače, stručnjake i 
inovativne poduzetnike s ciljem promicanja 
održivog razvoja poljoprivrede, ribarstva i 
šumarstva u Hrvatskoj. 
„Ova godina je bila posebno zahtjevna 
za stočarski sektor. Paralelno od početka 
moga mandata trajala je kontinuirana borba 
prije svega s afričkom svinjskom kugom, 
bedrenicom, bolesti plavog jezika uz 
konstantu prijetnju i još možda opasnijih 
zaraznih bolesti, slinavke i šapa, ptičje 
gripe te bolesti kvrgave kože do kuge malih 
preživača. Unatoč svemu sustav je pokazao 
jednu odlučnost, spremnost i odgovornost, 
a prije svega učinkovitost. Brzom 
koordinacijom cijelog sustava i nadležnih 
institucija, strogo provedenim biosigurnosim 
mjerama i aktivnom suradnjom terena 
uspjeli smo očuvati proizvodnju i spriječiti 
veće poremećaje na tržištu. Pravovremenim 
donošenjem svih relevantnih naredbi, 
rješenja o zonama, omogućeno je održavanje 
tradicionalne svinjokolje za vlastite potrebe. 
Uz masovno cijepljenje protiv bedrenice 
spriječeno je širenje i te bolesti kao i daljnji 
poremećaji na tržištu koji su mogli imati puno 
veće posljedice. Veliki naglasak kontinuirano 
stavljamo na edukaciju, komunikaciju i 
transparentnost čime smo stekli povjerenje 
i kod poljoprivrednika, i kod proizvođača, 
a i cjelokupne javnosti. Od pojave afričke 
svinjske kuge 2023. godine u hrvatsko je 
svinjogojstvo uloženo preko 40 milijuna 
eura, a model repopulacije primijenjen je i 

kod izbijanja bedrenice za što je osigurano 
otprilike 1800 eura po svakoj uginuloj 
jedinki. Time smo dokazali da snažno čuvamo 
našu proizvodnju i stojimo uz stočare“, 
naveo je, između ostalog, u svom uvodnom 
obraćanju ministar Vlajčić. Okupljenima 
se obratio i predsjednik Vlade Republike 
Hrvatske Andrej Plenković, koji je i otvorio 
konferenciju te video porukom povjerenik 
Europske komisije za ribarstvo i ocean 
Costasa Kadisa i povjerenik za poljoprivredu 
i hranu Christopha Hansena te predsjednica 
Odbora za poljoprivredu Hrvatskog sabora u 
svojstvu izaslanice predsjednika Hrvatskog 
sabora Marijana Petir. 

„Dakako da je poljoprivreda, zajedno s 
ribarstvom i šumarstvom, jedna od naših 
najvažnijih grana i djelatnost koja je strateški 
resurs stoga su ulaganja u poljoprivredu 
i hrvatsko selo ulaganja i u sigurnost, 
i u održivost i stabilnost cijele zemlje. 
Vrijednost poljoprivredne proizvodnje u 
prošloj godini iznosila je 3,1 milijardu eura, 
što je 41 % više nego u prvoj godini našeg 
mandata. To pokazuje snažan rast i otpornost 
sektora za kojeg vjerujem da je i ove godine 
doživio novih zamah. Napredak je, unatoč 
izazovima i okolnostima poput afričke 
svinjske kuge, ostvaren i u stočarstvu. Važno 
je u ovom kontekstu sagledati i širu sliku 
samodostatnosti hrvatske poljoprivrede. 
Danas imamo segmente u kojima smo visoko 
samodostatni, osobito žitarice i uljarice, no 
moramo biti svjesni da u drugim sektorima 
moramo dodatno ulagati kako bismo iskoristili 
potencijale koji su nam na raspolaganju. 
Ako želimo veću samodostatnosti moramo 
poticati razvoj proizvodnje s većom dodanom 
vrijednošću, snažniju preradu, modernizaciju 

i tržišnu orijentaciju. Stoga je cilj unaprijediti 
sustav potpora tako da one budu poluga i 
rasta i produktivnosti, a ne samo mehanizam 
održanja postojećeg stanja. Hrvatska 
poljoprivreda danas raste i jača. Rezultat je to 
sustavnog ulaganja, korištenja i kombinacije 
nacionalnih i europskih sredstava, u 
središtu čega je Strateški plan Zajedničke 
poljoprivredne politike“, rekao je premijer 
Plenković te naglasio kako je proračun koji 
je Europska komisija predložila u srpnju 
ove godine do sada najveći sedmogodišnji 
proračun. 
Tijekom svečanog otvaranja održano je 
i svečano uručenje ugovora za provedbu 

intervencija Strateškog plana Zajedničke 
poljoprivredne politike Republike Hrvatske 
za razdoblje od 2023. do 2027. godine i 
Ugovora Programa potpora za izradu ili 
izmjenu specifikacije za zaštićene oznake za 
poljoprivredne i prehrambene proizvode, njih 
44. 
Ovogodišnji program konferencije okuplja 
čak 37 panelista koji će podijeliti svoja znanja 
i iskustva svakodnevnog rada i kontinuiranog 
ulaganja u unapređenje hrvatske 
poljoprivrede, a jedna od panelista bila je i 
pročelnica Boženka Spahić iz Grada Novske. 
Tijekom dva dana održavanja konferencija 
brojnim gostima i sudionicima pruža izuzetnu 
priliku za predstavljanje uspješnih priče 
iz prakse, razmjenu iskustava u primjeni 
Zajedničke poljoprivredne politike, kao i 
međunarodnu perspektivu uz sudjelovanje 
predstavnika Europske komisije i OECD-a. 
Konferenciji su prisustvovali djeltnici 
županijske razvojne agencije SIIMORA i 
gradske razvojne agencije NORA.

R.I.
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U tijeku su upisi u obrazovni program Pomoćnik u nastavi / Pomoćnica u nastavi. Program provodi 
Pučko otvoreno učilište i besplatan je za zaposlene osobe koje već rade kao pomoćnici u nastavi.

Riječ je o programu osposobljavanja koji se financira putem sustava vaučer za obrazovanje 
zaposlenih osoba. Program mogu pohađati i nezaposlene osobe uz plaćanje. (CIJENA programa uz 
plaćanje iznosi 647,98 EURA.

Završetkom programa stječe se javna isprava o stečenoj kvalifikaciji koja se upisuje u e-radnu 
knjižicu.
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Nakon punih 26 godina na čelu Općine 
Jasenovac došlo je do povijesne promjene. 
Mještani su na lokalnim izborima, uz visoku 
izlaznost od 70,72 %, u prvom krugu dali 
povjerenje Nikolini Srnčević, kandidatkinji 
koalicije HDZ–HSP, čime je započelo novo 
poglavlje u razvoju općine. Već sada vidljivo 
je da Jasenovac ide u smjeru snažnijeg razvoja, 
vidljivih rezultata i politike usmjerene prije 
svega na ljude, obitelji i djecu.
U središtu djelovanja nove načelnice nalaze 
se mladi i obitelji, jer upravo oni čine 
temelj budućnosti ovog kraja. Uveden je 
besplatan vrtić za svako dijete s područja 
Općine Jasenovac, što predstavlja jednu od 
najznačajnijih demografskih i socijalnih 
mjera u novijoj povijesti općine. Roditeljima 
se time olakšava svakodnevni život, a mladim 
obiteljima šalje jasna poruka da imaju 
podršku svoje lokalne zajednice.
Posebnu pažnju privukao je program 
„Jasenovačka kolica“, kojim se dodatno 
potiče rađanje i ostanak mladih obitelji. Za 
prvo dijete osigurano je 1.200 eura, za drugo 
1.500 eura, a za treće i svako sljedeće dijete 
2.000 eura, uz dječja kolica i poklon-paket za 
prve dane bebina života. Upravo ove mjere 

rezultirale su sve većim brojem novorođenih, 
pa se u Jasenovcu sve češće govori o malom 
baby boomu i pozitivnim demografskim 
trendovima.
Jednako snažan naglasak stavljen je na 
obrazovanje i budućnost mladih. Općina 
danas isplaćuje stipendije učenicima u iznosu 
od 100 eura, dok studenti primaju 200 eura 
mjesečno, čime se mladima omogućuje 
sigurnije i kvalitetnije školovanje. Uz to, 
12 mladih obitelji već je potpisalo ugovore 
o potpori za rješavanje stambenog pitanja, 
što jasno pokazuje smjer politike usmjerene 

prema ostanku mladih na ovom području, a ta 
će se mjera nastaviti i u narednom razdoblju.
Nova općinska vlast vodi brigu i o starijim 
mještanima. Božićnice za umirovljenike u 
iznosu od 70 eura konkretan su znak pažnje 
i solidarnosti, dok je u planu rekonstrukcija 
općinske zgrade u kojoj će se nalaziti centar 
za pomoć i njegu, prostor za umirovljenike, 
udruge, poljoprivrednu zadrugu te trgovina, 
čime se stvara središnje mjesto okupljanja i 
podrške za sve generacije.
Jasenovac se u kratkom vremenu pretvorio 
i u iznimno živu i aktivnu sredinu. Održane 
su brojne manifestacije i događanja poput 
Antunova u Krapju, Ivanja u Puskoj, Petrova 
u Drenovom Boku, Svete Ane u Košutarici 
i Ilinja na Tancu, dok su Ribarska večer i 
riječna regata okupile više od 700 posjetitelja 
i sudionika. Posebno su odjeknuli prvi 
folklorni susreti, Jasenovačka utrka s više od 
250 sudionika svih generacija, obilježavanje 
Oluje i Velike Gospe, Dani graditeljske 
baštine – 30 godina te Advent u Jasenovcu, 
koji je dodatno učvrstio zajedništvo.
Velika ulaganja usmjerena su prema 
najmlađima, kroz izgradnju novih dječjih 
igrališta u Košutarici i Jasenovcu, a isti model 

nastavlja se i u ostalim naseljima općine. 
Paralelno se provodi i projekt Zaželi „U 
svom domu uz vašu pomoć“, u sklopu kojeg 
je zaposleno tridesetak žena koje brinu o 150 
korisnika.
Jasenovac danas šalje snažnu poruku – 
ovo je općina koja vjeruje u mlade, ulaže u 

obitelji i gradi budućnost na konkretnim 
djelima. Sve što je ostvareno tek je početak, 
a energija, tempo i jasna vizija potvrđuju da 
se u Jasenovcu gradi nova snaga zajedništva, 
vidljiva u suradnji, povjerenju i zajedničkoj 
želji za kvalitetnijim životom svih mještana.

Lucija Čevizović

41

Općina Jasenovac u novoj 
razvojnoj fazi: fokus na obitelji, 
mlade i zajednicu
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Općina Jasenovac jedna je od jedinica 
lokalne samouprave koja je ostvarila 
sredstva u sklopu javnog poziva Ministarstva 
demografije i useljeništva za „Program 
provedbe edukativnih, kulturnih i sportskih 
aktivnosti za predškolsku djecu te djecu od 
1. do 4. razreda osnovne škole u lokalnim 
zajednicama“. Svečano potpisivanje ugovora 
održano je u Nacionalnoj i sveučilišnoj 
knjižnici u Zagrebu, čime je službeno 
započela provedba projekata diljem 
Republike Hrvatske.

Kroz ovaj program Općini 
Jasenovac dodijeljeno je 
99.607,00 eura bespovratnih 
sredstava, namijenjenih 
razvoju kvalitetnih 
edukativnih, kulturnih i 
sportskih sadržaja za djecu. 
Sredstva su osigurana 
zahvaljujući Vladi RH i 
Ministarstvu demografije 
i useljeništva, a aktivnosti 
će se provoditi tijekom 
školske godine 2025./2026. 
i 2026./2027., s ciljem 
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Općina Jasenovac dobila gotovo 100.000 eura 
za razvoj programa za djecu i mlade

stvaranja sigurnog i poticajnog okruženja za 
djecu i mlade.
U provedbi projekta partneri Općini 
Jasenovac su Narodna knjižnica i čitaonica 
Jasenovac te Osnovna škola Jasenovac, koje 
će svojim znanjem i iskustvom doprinijeti 
kvaliteti i dostupnosti planiranih aktivnosti. 
Program je usmjeren na jačanje lokalne 
zajednice te osiguravanje jednakih prilika za 
djecu, neovisno o mjestu njihova odrastanja.
Povodom dodjele sredstava, načelnica Općine 
Jasenovac Nikolina Srnčević istaknula je 
važnost ovog projekta za lokalnu zajednicu: 
„Dobivena sredstva omogućit će nam 
dodatno unaprjeđenje sadržaja namijenjenih 
djeci i mladima te stvaranje još kvalitetnijih 
uvjeta za njihov razvoj. Općina Jasenovac 
kontinuirano ulaže u projekte usmjerene na 
najmlađe, jer smo svjesni da su oni temelj 
budućnosti naše zajednice. Upravo ovakvi 
programi potvrđuju da je Općina Jasenovac 
– prijatelj djece i mladih.“

Lucija Čevizović
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Vlasnici i korisnici poslovnih i privatnih objekata dužni su prijaviti ovlaštenoj 
područnoj dimnjačarskoj službi dimovodne i ložišne uređaje (vrstu i broj) koji 
podliježu obveznom čišćenju i kontroli. Uz to, potrebno je pravodobno čistiti i 
provjeravati dimovodne i ložišne uređaje prema postojećim propisima te o tome 
imati dokumentaciju.

Vlasnici i korisnici dimovodnih objekata i prostorija dužni su područnom dimnjačaru 
dopustiti i omogućiti pristup objektima i prostorijama.

Jeste li znali?

Kontakt dimnjačarske službe

Dimnjačarska služba
Novokom Novska

radno vrijeme
PON - PET od 7 - 15 sati

ovlašteni dimnjačar
Škledar Tomica

broj telefona
044 600 636
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NOVLJANSKI vjesnikOGLASI

•	 pogrebne usluge
•	 maloprodaju pogrebne opreme
•	 održavanje groblja
•	 web gis aplikacija (tražilica pokojnika	

i raspored ispraćaja)

Novokom Novska

Kontakt
radno vrijeme

PON - PET od 7 - 15 sati
dežurna služba izvan radnog vremena
 te subotom, nedjeljom i praznicima, 

broj telefona: 098 921 46 81
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OGLASI NOVLJANSKI vjesnik

TRG L. I. ORIOVČANINA, CRKVENA, K. TOMISLAVA
OBRTNIČKA, POTOČNA, T. UJEVIĆA, V. NAZORA,
B. LJEVAČIĆA, TRUPNOPOLJSKA, BROČICE

siječanj

veljača

ožujak

travanj

svibanj

lipanj

MIJEŠANI
KOMUANLNI
OTPAD BIOOTPAD PAPIR STAKLO PLASTIKA

Raspored odvoza
od 1.1. do 31.12.2026.

PON, 05.01.
PON, 12.01.
PON, 19.01.
PON, 26.01.

PON, 02.02.
PON, 09.02.
PON, 16.02.
PON, 23.02.

PON, 02.03.
PON, 09.03.
PON, 16.03.
PON, 23.03.

UTO, 07.04.
PON, 13.04.
PON, 20.04.
PON, 27.04.

PON, 04.05.
PON, 11.05.
PON, 18.05.
PON, 25.05.

PON, 01.06.
PON, 08.06.
PON, 15.06.
UTO, 23.06.

PON, 30.03.

PON, 29.03.

PON, 12.01.
PON, 26.01.

PON, 09.02.
PON, 23.02.

PON, 09.03.
PON, 23.03.

PON, 13.04.
PON, 27.04.

PON, 11.05.
PON, 25.05.

PON, 08.06.
UTO, 23.06.

SUBOTA, 10.01.

UTORAK, 03.02.

UTORAK, 03.03.

UTORAK, 07.04.

UTORAK, 05.05.

UTORAK, 02.06.

UTORAK, 13.01.

UTORAK, 10.02.

UTORAK, 10.03.

UTORAK, 14.04.

UTORAK, 12.05.

UTORAK, 09.06.

UTORAK, 20.01.

UTORAK, 17.02.

UTORAK, 17.03.

UTORAK, 21.04.

UTORAK, 19.05.

UTORAK, 16.06.

PONEDJELJAK

KRALJA ZVONIMIRA, R. BOŠKOVIĆA, N. TESLE, M. A. RELJKOVIĆA, A. KOVAČIĆA, I. GUNDULIĆA,
A. CESARCA, A. STEPINCA, GLASSOVA, KOLODVORSKA, J. KOZARCA, I. ZAJCA, S. RADIĆA,
PRERADOVIĆEVA, I. B. MAŽURANIĆ, A. G. MATOŠA, OSJEČKA, LOVAČKA, STAROSELSKA ,
BUKOVAČKA, STROSSMAYEROVA, A. STARČEVIĆA, VINOGRADSKA, VLAIĆKA

siječanj

veljača

ožujak

travanj

svibanj

lipanj

Raspored odvoza
od 1.1. do 31.12.2026.

SRI, 07.01.
UTO, 13.01.
UTO, 20.01.
UTO, 27.01.

SRIJEDA, 07.01.

UTO, 03.02.
UTO, 10.02.
UTO, 17.02.
UTO, 24.02.

UTO, 03.03.
UTO, 10.03.
UTO, 17.03.
UTO, 24.03.

UTO, 31.03.

UTO, 07.04.
UTO, 14.04.
UTO, 21.04.
UTO, 28.04.

UTO, 05.05.
UTO, 12.05.
UTO, 19.05.
UTO, 26.05.

UTO, 02.06.
UTO, 09.06.
UTO, 16.06.
UTO, 23.06.

UTO, 30.06.

UTO, 13.01.
UTO, 27.01.

UTO, 10.02.
UTO, 24.02.

UTO, 10.03.
UTO, 24.03.

UTO, 14.04.
UTO, 28.04.

UTO, 12.05.
UTO, 26.05.

UTO, 19.06.
UTO, 23.06.

SRIJEDA, 04.02.

SRIJEDA, 04.03.

SRIJEDA, 08.04.

SRIJEDA, 06.05.

SRIJEDA, 03.06.

SRIJEDA, 14.01.

SRIJEDA, 11.02.

SRIJEDA, 11.03.

SRIJEDA, 15.04.

SRIJEDA, 13.05.

SRIJEDA, 10.06.

SRIJEDA, 21.01.

SRIJEDA, 18.02.

SRIJEDA, 18.03.

SRIJEDA, 22.04.

SRIJEDA, 20.05.

SRIJEDA, 17.06.

UTORAK MIJEŠANI
KOMUANLNI
OTPAD BIOOTPAD PAPIR STAKLO PLASTIKA
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NOVLJANSKI vjesnikOGLASI

S. GRABOVAC, PAKLENICA, VOĆARICA, JAZAVICA, ROŽDANIK, RAJIĆ, BOROVAC

siječanj

veljača

ožujak

travanj

svibanj

lipanj

Raspored odvoza
od 1.1. do 31.12.2026.

SRI, 07.01.
SRI, 14.01.
SRI, 21.01.
SRI, 28.01.

SRI, 04.02.
SRI, 11.02.
SRI, 18.02.
SRI, 25.02.

SRI, 04.03.
SRI, 11.03.
SRI, 18.03.
SRI, 25.03.

SRI, 01.04.
SRI, 08.04.
SRI, 15.04.
SRI, 22.04.

SRI, 06.05.
SRI, 13.05.
SRI, 20.05.
SRI, 27.05.

SRI, 03.06.
SRI, 10.06.
SRI, 17.06.
SRI, 24.06.

SRI, 29.04.

ČETVRTAK, 08.01.

ČETVRTAK, 05.02.

ČETVRTAK, 05.03.

ČETVRTAK, 09.04.

ČETVRTAK, 07.05.

SUBOTA, 06.06.

ČETVRTAK, 15.01.

ČETVRTAK, 12.02.

ČETVRTAK, 12.03.

ČETVRTAK, 16.04.

ČETVRTAK, 14.05.

ČETVRTAK, 11.06.

ČETVRTAK, 22.01.

ČETVRTAK, 19.02.

ČETVRTAK, 19.03.

ČETVRTAK, 23.04.

ČETVRTAK, 21.05.

ČETVRTAK, 18.06.

SRIJEDA MIJEŠANI
KOMUANLNI
OTPAD BIOOTPAD PAPIR STAKLO PLASTIKA

NOVA SUBOCKA, STARA SUBOCKA, SIGETAC I PLESMO, BRESTAČA I KOZARICE

siječanj

veljača

ožujak

travanj

svibanj

lipanj

Raspored odvoza
od 1.1. do 31.12.2026.

PET, 02.01.
ČET, 08.01.
ČET, 15.01.
ČET, 22.01.

ČET, 05.02.
ČET, 12.02.
ČET, 19.02.
ČET, 26.02.

ČET, 05.03.
ČET, 12.03.
ČET, 19.03.
ČET, 26.03.

ČET, 02.04.
ČET, 09.04.
ČET, 16.04.
ČET, 23.04.

ČET, 07.05.
ČET, 14.05.
ČET, 21.05.
ČET, 28.05.

PET, 05.06.
ČET, 11.06.
ČET, 18.06.
ČET, 25.06.

ČET, 30.04.

ČET, 29.01. PETAK, 09.01.

PETAK, 06.02.

PETAK, 06.03.

PETAK, 10.04.

PETAK, 08.05.

PETAK, 05.06.

PETAK, 16.01.

PETAK, 13.02.

PETAK, 13.03.

PETAK, 17.04.

PETAK, 15.05.

PETAK, 12.06.

PETAK, 23.01.

PETAK, 20.02.

PETAK, 20.03.

PETAK, 24.04.

PETAK, 22.05.

PETAK, 19.06.

ČETVRTAK MIJEŠANI
KOMUANLNI
OTPAD BIOOTPAD PAPIR STAKLO PLASTIKA

48



OGLASI NOVLJANSKI vjesnik

RADNIČKA , TRG N. Š. ZRINSKOG, HERCEGOVAČKA, DALMATINSKA, ZAGORSKA,
POSAVSKA, ZAGREBAČKA, ILIRSKA, A. ŠENOE, I. MEŠTROVIĆA, V. FILIPOVIĆA, M. DRŽIĆA,
FRANKOPANSKA, B. J. JELAČIĆA, KNOPPA, M. HRVATSKE, A. MIHANOVIĆA, M. GUPCA,
LJ. POSAVSKOG, D. CESARIĆA, VOĆARSKA, S. BATUŠIĆA, K. TONKOVIĆA, HRV. BRANITELJA

siječanj

veljača

ožujak

travanj

svibanj

lipanj

Raspored odvoza
od 1.1. do 31.12.2026.

PET, 02.01.
PET, 09.01.
PET, 16.01.
PET, 23.01.

PET, 06.02.
PET, 13.02.
PET, 20.02.
PET, 27.02.

PET, 06.03.
PET, 13.03.
PET, 20.03.
PET, 27.03.

PET, 03.04.
PET, 10.04.
PET, 17.04.
PET, 24.04.

SUB, 02.05.
PET, 08.05.
PET, 15.05.
PET, 22.05.

PET, 05.06.
PET, 12.06.
PET, 19.06.
PET, 26.06.

PET, 30.01.

PET, 29.05.

PET, 16.01.
PET, 30.01.

PET, 13.02.
PET, 27.02.

PET, 13.03.
PET, 27.03.

PET, 17.04.

SUB, 02.05.
PET, 15.05.
PET, 29.05.

PET, 12.06.
PET, 26.06.

PONEDJELJAK, 05.01.

PONEDJELJAK, 02.02.

PONEDJELJAK, 02.03.

SUBOTA, 11.04.

PONEDJELJAK, 04.05.

PONEDJELJAK, 01.06.

PONEDJELJAK, 12.01.

PONEDJELJAK, 09.02.

PONEDJELJAK, 09.03.

PONEDJELJAK, 13.04.

PONEDJELJAK, 11.05.

PONEDJELJAK, 08.06.

PONEDJELJAK, 19.01.

PONEDJELJAK, 16.02.

PONEDJELJAK, 16.03.

PONEDJELJAK, 20.04.

PONEDJELJAK, 18.05.

PONEDJELJAK, 15.06.

PETAK MIJEŠANI
KOMUANLNI
OTPAD BIOOTPAD PAPIR STAKLO PLASTIKA
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REDAKCIJA: Željko Dolgoš
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Skalak, Tihana Perković, Iris Pilipović, Tena Prka, 
Lucija Čevizović
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GRAFIČKO UREĐENJE: Radio postaja Novska d.o.o.

Novljanski vjesnik
Radio postaja NovskaIMPRESSUM

Vaših pola sata
 u eteru Radio postaje Novska!

200,00 eur

GRATIS

GRATIS

GRATIS

•	prijenos emsije na FB stranici RPNa

•	članak na portalu RPNa

•	najava emisije i objava članka na 

društvenim mrežana RPNa



NOVLJANSKI vjesnikAKTUALNO

Zimska čarolija stigla u Novsku
U gradskom parku  otvoreno je klizalište, 
koje je odmah privuklo brojne posjetitelje, 
posebno najmlađe. Dječji smijeh, klizanje 
i vesela ekipa ispunili su gradski park, 
stvarajući toplu i razigranu atmosferu unatoč 
zimskom hladnom zraku. Božićne dekoracije, 
lampice i ukrasi dodatno su uljepšali prostor, 
pa park sada izgleda poput zimske pozornice.
Uz klizalište počele su sa radom i prigodne 
kućice u kojima se mogu pronaći topli napitci, 
fritule i blagdanski zalogaji, što dodatno 
upotpunjuje doživljaj.
Klizalište će tijekom prosinca biti omiljeno 
mjesto okupljanja, druženja i zimskih radosti 
za sve generacije.

Anita Babić
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